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Resistenza alla trazione = min.185N/mm2

Resistenza allo snervamento = min.145N/mm2

Allungamento = 8%(T≤3.2mm) or 10%(T>3.2~25.0mm)
Modulo elasticità = approx.70,000N/mm2

Durezza Brinell HB 75 2.5/187.5
Spessore anodizzazione ≥ 11μ

Tensile strength = min.185N/mm2

Yield strength = min.145N/mm2

Elongation = 8%(T≤3.2mm) or 10%(T>3.2~25.0mm)
E-Module = approx.70,000N/mm2

Brinell hardness HB 75 2.5/187.5
Coat thickness ≥ 11μ

Resistenza alla flessione:
Per il calcolo della flessione fare riferimento alle formule a lato:

f(mm):  Flessione
F(N):  Carico
L(mm):  Lunghezza profilo
l(cm4):   Momento di inerzia
E(N/mm2): Modulo di elasticità

Bending strength:
For deflection calculation refer to formula to the right.

f(mm):  Deflection
F(N):  Load
L(mm):  Proflie length
l(cm4):   Moment of inertia
E(N/mm2): Modular elasticity

Profilo in alluminio estruso con superficie anodizzata satinata.
La lunghezza standard dei profili a magazzino per la serie PG è di 5800mm, per la serie PS è di 6000mm.

Extruded aluminum profile with surface satin anodized.
The standard length of the profiles in stock for the PG series is 5800mm, for the PS series it is 6000mm.

Dati tecnici Technical DaTas
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Calcolo indicativo della flessione

1. Tipo di carico applicato 
Type of load (F in N);

2. Lunghezza profilo 
Profile length (L in mm);

3. Tracciare una linea parallela alle diagonali di riferimento 
Move cross point on the diagonal,

4. Selezionare il momento di inerzia (cm)4 e tracciare una linea orizzontale 
Moment of inertia of selected profile l in cm 4

5. Dal punto di incrocio tracciare una linea verticale fino al fondo dello schema 
Cross point with the diagonal to be vertically extended to the bottom,

6. Determinare la flessione in base al tipo di carico (f in mm) 
Deflection f for the specific “Type of load” in mm.

Esempio | Example:
1. F = 2000N
2. L = 1000mm
3. Tracciare una linea parallela alle diagonali di riferimento 

Move cross point on the diagonal,
4. l = 80.8cm4 [PG4080H],
5. Dal punto di incrocio tracciare una linea verticale fino al fondo dello schema 

Cross point with the diagonal to be vertically extended to the bottom,
6. Determinare la flessione in base al tipo di carico (f in mm) 

Deflection f for the specific “Type of load” in mm.

• Tipo di carico 1: f = 9.5mm 
Type of load 1: f = 9.5mm 

• Tipo di carico 4: f = 0.6mm 
Type of load 4: f = 0.6mm 

• Tipo di carico 8: f = 0.15mm 
Type of load 8: f = 0.15mm

Approximate determination of deflection

Dati tecnici Technical DaTas
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Calcolo indicativo della flessione

Approximate determination of deflection

Dati tecnici Technical DaTas
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Tolleranza di planarità

Tolleranza di rettilineità

Tolleranza di torsione

Flatness tolerance

Straightness tolerance

Twist tolerance

b

W

La tolleranza di planarità w (tolleranza angolare) si riferisce, in caso di lati con 
lunghezza diversa, al lato più corto.

Flatness tolerance w (angular tolerance) refers to the profile’ shorter side in case 
of unequal sided profiles.

b(mm) w(mm)

≤40 0.3

>40~80 0.5

>80~180 1.0

L1

L2

h2

h1

La curvatura massima (h2) in un qualsiasi taglio di lunghezza 300mm (L2) 
non è superiore agli 0.3mm (L2 = 300mm, h2 ≤ 0.3mm). Fare riferimento 
alla tabella sottostante per la tolleranza di rettilineità (h1) di profili di lun-
ghezza superiore (L1).

Maximum bending height (h2) in any cut of 300mm (L2) is not greater than 
0.3mm (L2 = 300mm, h2 ≤ 0.3mm). Refer to the following table for bending hei-
gth (h1) of full length profiles (L1).

L1(m) 1 2 3 4 5 6

h1(mm) 0.7 1.4 2.1 2.8 3.5 4.2

W

L

T

In caso di un profilato che presenta torsione lo scostamento dal piano teo-
rico (T) può essere calcolato utilizzando la seguente tabella.

If a profile presents a twist the deviation from the theoretical plane (T) could be 
calculated using the table below.

W(mm)
T(mm)

L ≤ 1000 L > 1000

≤40 0.052 x W 0.123 x W

>40~80 0.026 x W 0.087 x W

80~180 0.017 x W 0.052 x W

Dati tecnici Technical DaTas
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PG4040 11 13 200

Numero d’ordine

Ordering number

Il codice articolo è così composto:

The article code consists of:

Lavorazione speciale:

Special processing:

Riepilogo per l’ordinazione
Codici di lavorazione dei profilati

Summary for ordering
Profile processing codes

Codice ordinazione con lavorazioni 
standard

Ordering code with standard proces-
sing

Il codice di ordinazione è composto da:
• tipo di profilato,
• codici di lavorazione delle due estremità,
• lunghezza del pezzo.
I codici delle lavorazioni disponibili sono riepilogati nelle seguenti tabelle. 
Il codice fa riferimento alle lavorazioni standard più comuni.

Ordering code consists of:
• data of the type of profile,
• work codes of the two ends,
• length of the piece.
The available machining codes are summarized in the following tables.
The code refers to the most common standard processes.

① Scelta del profilato standard o speciale (tipo del profilato);
② Definizione della lavorazione del lato sinistro del profilato secondo il 
prospetto seguente. [Per lato sinistro non lavorato codice: -02];
③ Definizione della lavorazione del lato destro del profilato secondo il 
prospetto seguente. [Per lato destro non lavorato codice: -02];
④ Lunghezza necessaria del profilato in mm: /L;

① Choice of standard or special profile (type of profile);
② Definition of the processing of the left side of the section according 
to the following table [Left side not worked: code -02];
③ Definition of the processing of the right side of the section according 
to the following table [Right side not worked: code -02];
④ Required length of the section in mm: /L;

⑤ Per le lavorazioni aggiuntive e/o supplementari è necessario il di-
segno.

⑤ For additional and/or supplementary workings a draw is necessary.

①

L

② ③ ④

40

40

- - /

coDici D’orDine OrDering cODes
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Tipo lavorazione | Machining type Dettaglio lavorazione | Machining details Codice | Code

Taglio a misura del profilato. Tolleranza secondo ISO 2768-m | Profile cutted to size. Tolerance according to ISO 2768-m
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

L

Taglio a misura del profilato, senza ulteriore lavorazione
Profile cutted to size without further machining.

-02 -02

Taglio a misura e filettatura principale | Cut to size and main thread
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

Filettatura 
singola

Single thread

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -E1 -E1

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -03 -03

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E3 -E3

Inserto elicoidale singolo | Single elicoidal insert M6 x ~ 10mm (solo con Ø6 - only with Ø6) -H3 -H3

Due filetta-
ture

Two threads

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -E2 -E2

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -04 -04

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E4 -E4

Due inserti elicoidali | Two elicoidal inserts M6 x ~ 10mm (solo con Ø6 - only with Ø6) -H4 -H4

Tre filettature
Three threads

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -G3 -G3

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -05 -05

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E5 -E5

Quattro 
filettature

Four threads

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -G4 -G4

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -06 -06

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E6 -E6

Sei filettature
Six threads

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -G5 -G5

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -G6 -G6

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E7 -E7

Otto filetta-
ture

Eight threads

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 50mm) -G7 -G7

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 100mm) -G8 -G8

M16/M14/M12 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E8 -E8

Taglio a misura e filettatura ausiliaria negli angoli | Cut to size and auxiliary thread in the corners
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

Quattro 
filettature

Four threads

M6 (lunghezza filetto - thread’ length = 15mm) -07 -07

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 20mm) -08 -08

200 40

40Example:
PG4040 profile in 200mm length with M6 x 15mm auxiliary thread on one side only
PG4040-07-02/200

Esempio:
Profilo PG4040 lungo 200mm con filettatura ausiliaria M6 x 15mm su un lato
PG4040-07-02/200

coDici D’orDine Serie PG - PK OrDering cODes Pg - PK series
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Dettaglio lavorazione | Machining details Codice | Code

Rappresentazione della sezione del profilato + fori PCE | Rapresentation of the section of the profile + PCE holes
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

-10 -10

-11 -11

-12 -12

-13 -13

-20 -20

-21 -21

-23 23

-30 -30

-33 -33

-40 -40

-41 -41

coDici D’orDine Serie PG - PK OrDering cODes Pg - PK series
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Dettaglio lavorazione | Machining details Codice | Code

Rappresentazione della sezione del profilato + fori PCE | Rapresentation of the section of the profile + PCE holes
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

-60 -60

-80 -80

Per tagli obliqui su profilati non simmetrici è indispensabile il disegno. Taglio obliquo 45° (tutti i profilati)
For oblique cuts on non-symmetrical profiles a draw is essential. 45° oblique cut (all profiles)

Lato sx
Left side

Lato dx
Right side

-50 -50

-51 -51

Taglio obliquo a 45° + fori PCE
45° oblique cuts + PCE holes

Lato sx
Left side

Lato dx
Right side

-70 -70

-71 -71

-72B -72B

-73B -73B

coDici D’orDine Serie PG - PK OrDering cODes Pg - PK series
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coDici D’orDine Serie PG - PK OrDering cODes Pg - PK series

Dettaglio lavorazione | Machining details Codice | Code

Taglio obliquo a 45° + fori PCE
45° oblique cuts + PCE holes

Lato sx
Left side

Lato dx
Right side

-72 -72

-73 -73

-74 -74

-75 -75

-70A -70A

-71A -71A

-72A -72A

-73A -73A

-74A -74A

-75A -75A

Lavorazione speciale:
Tutte le lavorazioni che non possono essere indicate per mezzo di un codice necessitano di un disegno.

Special machining:
All machinings that cannot be indicated through a code need a draw.
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Tipo lavorazione | Machining type Dettaglio lavorazione | Machining details Codice | Code

Taglio a misura del profilato. Tolleranza secondo ISO 2768-m | Profile cutted to size. Tolerance according to ISO 2768-m
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

L

Taglio a misura del profilato, senza ulteriore lavorazione
Profile cutted to size without further machining.

-02 -02

Taglio a misura e filettatura principale | Cut to size and main thread
Lato sx

Left side
Lato dx

Right side

Filettatura singola
Single thread

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E3 -E3

Due filettature
Two threads

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E4 -E4

Tre filettature
Three threads

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E5 -E5

Quattro filettature
Four threads

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E6 -E6

Sei filettature
Six threads

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E7 -E7

Otto filettature
Eight threads

M8 (lunghezza filetto - thread’ length = 25mm) -E8 -E8

Forature su profilo a disegno | Drilling on a drawing profile

45

200 45

coDici D’orDine Serie PS OrDering cODes Ps series

Example:
PS4545 profile in 200mm length with cut to size 
PS4545-02-02/200

Esempio:
Profilo PS4545 lungo 200mm con taglio a misura
PS4545-02-02/200
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cave

Lavorazioni Meccaniche

slOTs

Machining syMbOl

Tipo di cava
T-slot type

Sezione trasversale
Cross Section

Ø Foro centrale
Central hole Ø

Larghezza cava
Slot width

Profondità cava
Slot depth

Spessore dente cava
Wall thickness

Profili
Profiles

6.2
2.0 5.0 6.2 6.0 2.0

PG15
PG20

8.2
2.2 10.0 8.2 8.0 2.2 PG30

8.2
4.0 12.0 8.2 11.0 4.0

PK40
PK45

8.2
4.3 7.3 8.2 15.3 4.3

PS18
PS32
PS45

10.2
4.0 12.0 10.2 11.0 4.0 PG40

10.2
6.0 12.0 10.2 13.0 6.0

PG45
PG50
PG60

Riferimento rapido per la compatibilità con la cava: il colore grigio rappresenta la non compatibilità.
Quick reference for T-slot compatibility: gray colour represents incompatibility.

6.2

6

2

10.2

11

4

10.2

13

6

8.2

8

2.
2

8.2

11

4.
0

8,2

15
.3

4.
38.2

Foratura
Drilling

Maschiatura
Threading

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0
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ProfiLi PrOfiles

Panoramica Profili | Profiles Overview
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ProfiLi PrOfiles

Panoramica Profili | Profiles Overview
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ProfiLi Serie PG15 e PG20 series Pg15 & Pg20 PrOfiles

Serie PG15 e PG20, cava 6 | Series PG15 & PG20, slot 6

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PG1515 0.192 0.35 0.26 0.47 0.34 25

PG1530 0.57 1.69 0.93 1.20 0.58 24

PG1590 1.38 40.40 1.84 8.97 1.52 25

PG2020 0.74 0.74 0.74 0.74 0.48 26

PG2020R 0.60 0.60 0.50 0.50 0.45 26

PG2040 1.37 5.06 1.40 2.50 0.87 26

PG2060 2.00 15.83 2.00 5.27 1.27 27

PG2080 2.63 35.92 2.63 9.00 1.65 27

PG4040X 8.90 8.90 4.50 4.50 1.28 27
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PG15 Pg15

    PG1515

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.192 cm4

Iy 0.35 cm4

Wx 0.26 cm3

Wy 0.47 cm3

Peso | Mass 0.34 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG1530

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.57 cm4

Iy 1.69 cm4

Wx 0.93 cm3

Wy 1.20 cm3

Peso | Mass 0.58 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG1590

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 1.38 cm4

Iy 40.40 cm4

Wx 1.84 cm3

Wy 8.97 cm3

Peso | Mass 1.52 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1515.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1530.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1515.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1530.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG1590.zip
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PG20 Pg20

PG2020R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.60 cm4

Iy 0.60 cm4

Wx 0.50 cm3

Wy 0.50 cm3

Peso | Mass 0.45 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G

2
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20

20

2 3

3
6

6.
2

Ø5(M6)

    PG2020

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.74 cm4

Iy 0.74 cm4

Wx 0.74 cm3

Wy 0.74 cm3

Peso | Mass 0.48 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 1.37 cm4

Iy 5.06 cm4

Wx 1.40 cm3

Wy 2.50 cm3

Peso | Mass 0.87 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2020R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2020R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2040.zip
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.63 cm4

Iy 35.92 cm4

Wx 2.63 cm3

Wy 9.00 cm3

Peso | Mass 1.65 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

2
0

8
0

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 8.90 cm4

Iy 8.90 cm4

Wx 4.50 cm3

Wy 4.50 cm3

Peso | Mass 1.28 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G
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    PG2080

    PG4040X

PG20 Pg20

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.00 cm4

Iy 15.83 cm4

Wx 2.00 cm3

Wy 5.27 cm3

Peso | Mass 1.27 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG2080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040X.zip
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Serie PG30, cava 8 | Series PG30, slot 8

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PG3030L 2.58 2.58 1.72 1.72 0.76 29

PG3030 2.90 2.90 2.00 2.00 0.86 29

PG3030E 2.90 2.90 2.00 2.00 0.86 30

PG3030B 2.84 3.20 1.87 2.13 0.89 30

PG3030C 3.00 2.85 2.00 1.90 0.87 30

PG3030F 4.20 3.10 2.40 1.70 0.85 31

PG3030R 2.00 2.00 1.50 1.50 0.80 31

PG3060 5.27 19.92 3.51 6.64 1.60 31

PG3090 7.68 62.00 5.12 13.78 2.16 32

PG30120 10.10 139.90 6.73 23.30 2.90 32

PG30150 12.50 264.40 8.30 35.30 3.40 33

PG6060A 26.40 26.40 10.40 10.40 2.22 33

PG6060X 35.32 35.32 11.77 11.77 2.42 34

PG60120 74.66 252.68 24.88 42.10 4.80 35

ProfiLi Serie PG30 series Pg30 PrOfiles



29

PG30 Pg30

    PG3030L

P
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    PG3030

P
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.58 cm4

Iy 2.58 cm4

Wx 1.72 cm3

Wy 1.72 cm3

Peso | Mass 0.76 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.90 cm4

Iy 2.90 cm4

Wx 2.00 cm3

Wy 2.00 cm3

Peso | Mass 0.86 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030.zip
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PG30 Pg30

    PG3030E

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.90 cm4

Iy 2.90 cm4

Wx 2.00 cm3

Wy 2.00 cm3

Peso | Mass 0.86 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G

3
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    PG3030B

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.84 cm4

Iy 3.20 cm4

Wx 1.87 cm3

Wy 2.13 cm3

Peso | Mass 0.89 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G
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    PG3030C

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 3.00 cm4

Iy 2.85 cm4

Wx 2.00 cm3

Wy 1.90 cm3

Peso | Mass 0.87 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030C.zip
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PG30 Pg30

    PG3030F

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 4.20 cm4

Iy 3.10 cm4

Wx 2.40 cm3

Wy 1.70 cm3

Peso | Mass 0.85 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G
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    PG3030R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.00 cm4

Iy 2.00 cm4

Wx 1.50 cm3

Wy 1.50 cm3

Peso | Mass 0.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mmP
G
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    PG3060

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 5.27 cm4

Iy 19.92 cm4

Wx 3.51 cm3

Wy 6.64 cm3

Peso | Mass 1.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3060.zip
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PG30 Pg30

    PG3090

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 7.68 cm4

Iy 62.00 cm4

Wx 5.12 cm3

Wy 13.78 cm3

Peso | Mass 2.16 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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PG30120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 10.10 cm4

Iy 139.90 cm4

Wx 6.73 cm3

Wy 23.30 cm3

Peso | Mass 2.90 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3090.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG30120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3090.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG30120.zip
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PG30 Pg30

    PG30150

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.50 cm4

Iy 264.40 cm4

Wx 8.30 cm3

Wy 35.30 cm3

Peso | Mass 3.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG6060A

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 26.40 cm4

Iy 26.40 cm4

Wx 10.40 cm3

Wy 10.40 cm3

Peso | Mass 2.22 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG30150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG30150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060A.zip
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PG30 Pg30

    PG6060X

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 35.32 cm4

Iy 35.32 cm4

Wx 11.77 cm3

Wy 11.77 cm3

Peso | Mass 2.42 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

6
0

6
0

X

30

53

60

305360

8.
2

2.
2

8Ø10(M12)Ø4.5(M6)

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060X.zip
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 74.66 cm4

Iy 252.68 cm4

Wx 24.88 cm3

Wy 42.10 cm3

Peso | Mass 4.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG60120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG60120.zip
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ProfiLi Serie PG40 series Pg40 PrOfiles

Serie PG40, cava 10 | Series PG40, slot 10

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PG4040SL 7.30 7.30 3.60 3.60 1.30 38

    PG4040L 8.60 8.60 4.30 4.30 1.50 38

    PG4040 9.10 9.10 4.60 4.60 1.60 39

    PG4040H 11.50 11.50 5.80 5.80 2.00 39

    PG4040E 9.60 9.60 4.50 4.50 1.50 40

    PG4040B 9.60 8.60 4.80 4.30 1.50 40

    PG4040C 9.10 8.60 4.50 4.30 1.50 41

    PG4040S 10.40 10.10 5.20 5.00 1.68 41

    PG4040F 13.60 10.40 5.90 4.20 1.70 42

    PG4040R 6.50 6.50 3.70 3.70 1.30 42

    PG4040T 6.50 6.50 3.25 3.25 1.21 43

    PG4060 13.30 27.60 6.60 9.20 2.30 43

    PG4080SL 14.30 52.00 7.20 13.00 2.30 44

    PG4080L 15.80 59.10 7.90 14.80 2.50 44
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ProfiLi Serie PG40 series Pg40 PrOfiles

Serie PG40, cava 10 | Series PG40, slot 10

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PG4080 16.60 63.20 8.30 15.80 2.70 45

    PG4080H 22.20 80.80 11.10 20.20 3.60 45

    PG40120 24.10 194.80 12.10 32.50 3.80 46

    PG40120H 33.00 255.30 16.50 42.60 5.20 46

    PG40160 31.60 435.70 15.80 54.50 4.80 47

    PG40160H 43.70 582.20 21.80 72.80 6.80 47

    PG8080 109.90 109.90 27.50 27.50 4.20 48

    PG8080H 148.20 148.20 37.10 37.10 5.70 48

    PG8080R 73.00 73.00 20.00 20.00 3.40 49

    PG8080A 83.90 83.90 24.70 24.70 4.00 49

    PG80120 222.10 449.20 55.50 74.80 8.30 50

    PG80160 287.50 975.50 71.90 121.90 10.40 51

    PG80200 353.10 1789.80 88.30 179.00 12.30 52

    PG120120 659.10 659.10 109.90 109.90 11.50 53
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PG40 Pg40

    PG4040SL

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 7.30 cm4

Iy 7.30 cm4

Wx 3.60 cm3

Wy 3.60 cm3

Peso | Mass 1.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG4040L

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 8.60 cm4

Iy 8.60 cm4

Wx 4.30 cm3

Wy 4.30 cm3

Peso | Mass 1.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040SL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040SL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040L.zip
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PG40 Pg40

    PG4040

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.10 cm4

Iy 9.10 cm4

Wx 4.60 cm3

Wy 4.60 cm3

Peso | Mass 1.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG4040H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 11.50 cm4

Iy 11.50 cm4

Wx 5.80 cm3

Wy 5.80 cm3

Peso | Mass 2.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040H.zip
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PG40

    PG4040E

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.60 cm4

Iy 9.60 cm4

Wx 4.50 cm3

Wy 4.50 cm3

Peso | Mass 1.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
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0

E

    PG4040B

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.60 cm4

Iy 8.60 cm4

Wx 4.80 cm3

Wy 4.30 cm3

Peso | Mass 1.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040B.zip
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PG40 Pg40

    PG4040C

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.10 cm4

Iy 8.60 cm4

Wx 4.50 cm3

Wy 4.30 cm3

Peso | Mass 1.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG4040S

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 10.40 cm4

Iy 10.10 cm4

Wx 5.20 cm3

Wy 5.00 cm3

Peso | Mass 1.68 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040S.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040S.zip
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PG40 Pg40

    PG4040F

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.60 cm4

Iy 10.40 cm4

Wx 5.90 cm3

Wy 4.20 cm3

Peso | Mass 1.70 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
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    PG4040R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.50 cm4

Iy 6.50 cm4

Wx 3.70 cm3

Wy 3.70 cm3

Peso | Mass 1.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040R.zip
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PG40

    PG4040T

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.50 cm4

Iy 6.50 cm4

Wx 3.25 cm3

Wy 3.25 cm3

Peso | Mass 1.21 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG4060

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.30 cm4

Iy 27.60 cm4

Wx 6.60 cm3

Wy 9.20 cm3

Peso | Mass 2.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4040T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4060.zip
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PG40

    PG4080SL

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 14.30 cm4

Iy 52.00 cm4

Wx 7.20 cm3

Wy 13.00 cm3

Peso | Mass 2.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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    PG4080L

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 15.80 cm4

Iy 59.10 cm4

Wx 7.90 cm3

Wy 14.80 cm3

Peso | Mass 2.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080SL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080SL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080L.zip
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PG40

    PG4080

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 16.60 cm4

Iy 63.20 cm4

Wx 8.30 cm3

Wy 15.80 cm3

Peso | Mass 2.70 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
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4
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8
0

    PG4080H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 22.20 cm4

Iy 80.80 cm4

Wx 11.10 cm3

Wy 20.20 cm3

Peso | Mass 3.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4080H.zip
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PG40

    PG40120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 24.10 cm4

Iy 194.80 cm4

Wx 12.10 cm3

Wy 32.50 cm3

Peso | Mass 3.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
0

1
2

0

    PG40120H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 33.00 cm4

Iy 255.30 cm4

Wx 16.50 cm3

Wy 42.60 cm3

Peso | Mass 5.20 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40120H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40120H.zip
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PG40

    PG40160

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 31.60 cm4

Iy 435.70 cm4

Wx 15.80 cm3

Wy 54.50 cm3

Peso | Mass 4.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 43.70 cm4

Iy 582.20 cm4

Wx 21.80 cm3

Wy 72.80 cm3

Peso | Mass 6.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40160H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG40160H.zip
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PG40

    PG8080

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 109.90 cm4

Iy 109.90 cm4

Wx 27.50 cm3

Wy 27.50 cm3

Peso | Mass 4.20 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
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0

    PG8080H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 148.20 cm4

Iy 148.20 cm4

Wx 37.10 cm3

Wy 37.10 cm3

Peso | Mass 5.70 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080H.zip


49

PG40

    PG8080R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 73.00 cm4

Iy 73.00 cm4

Wx 20.00 cm3

Wy 20.00 cm3

Peso | Mass 3.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

8
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8
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    PG8080A

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 83.90 cm4

Iy 83.90 cm4

Wx 24.70 cm3

Wy 24.70 cm3

Peso | Mass 4.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG8080A.zip
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PG40

    PG80120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 222.10 cm4

Iy 449.20 cm4

Wx 55.50 cm3

Wy 74.80 cm3

Peso | Mass 8.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80120.zip
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 287.50 cm4

Iy 975.50 cm4

Wx 71.90 cm3

Wy 121.90 cm3

Peso | Mass 10.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80160.zip
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PG40

    PG80200

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 353.10 cm4

Iy 1789.80 cm4

Wx 88.30 cm3

Wy 179.00 cm3

Peso | Mass 12.30 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80200.zip
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PG40

    PG120120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 659.10 cm4

Iy 659.10 cm4

Wx 109.90 cm3

Wy 109.90 cm3

Peso | Mass 11.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG120120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG120120.zip
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Serie PG45, cava 10 | Series PG45, slot 10

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PG4545L 10.50 10.50 4.70 4.70 1.60 56

    PG4545 12.10 12.10 5.40 5.40 1.80 56

    PG4545H 16.50 16.50 7.40 7.40 2.40 57

    PG4545E 12.90 12.90 5.70 5.70 1.90 57

    PG4545B 13.70 12.10 6.10 5.40 1.90 58

    PG4545C 12.90 12.10 5.70 5.40 1.80 58

    PG4545F 20.10 15.30 7.90 5.50 2.00 59

    PG4545R 8.40 8.40 4.30 4.30 1.50 59

    PG4590 24.20 89.30 10.80 19.90 3.20 60

    PG4590H 32.50 122.20 14.50 27.20 4.40 60

    PG4560 16.20 27.80 7.20 9.30 2.40 61

    PG45180 48.40 640.60 21.50 71.20 5.80 61

    PG9090 163.20 163.20 36.30 36.30 5.00 62

    PG9090H 222.90 222.90 49.60 49.60 6.80 63

ProfiLi Serie PG45 series Pg45 PrOfiles
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Serie PG45, cava 10 | Series PG45, slot 10

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PG9090A 121.50 121.50 32.00 32.00 4.60 64

    PG90180K 475.00 1671.10 105.6 185.70 12.70 65

ProfiLi Serie PG45 series Pg45 PrOfiles
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PG45 Pg45

    PG4545L

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 10.50 cm4

Iy 10.50 cm4

Wx 4.70 cm3

Wy 4.70 cm3

Peso | Mass 1.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

L 33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8X8(M10)

    PG4545

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.10 cm4

Iy 12.10 cm4

Wx 5.40 cm3

Wy 5.40 cm3

Peso | Mass 1.80 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
G

4
5

4
5 33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545.zip
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PG45 Pg45

    PG4545H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 16.50 cm4

Iy 16.50 cm4

Wx 7.40 cm3

Wy 7.40 cm3

Peso | Mass 2.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

H 33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

    PG4545E

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.90 cm4

Iy 12.90 cm4

Wx 5.70 cm3

Wy 5.70 cm3

Peso | Mass 1.90 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

E 33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

Ø8(M
10)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545E.zip
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PG45 Pg45

    PG4545B

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.70 cm4

Iy 12.10 cm4

Wx 6.10 cm3

Wy 5.40 cm3

Peso | Mass 1.90 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

B

33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

    PG4545C

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.90 cm4

Iy 12.10 cm4

Wx 5.70 cm3

Wy 5.40 cm3

Peso | Mass 1.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

C

33

45

3345

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545C.zip
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PG45 Pg45

    PG4545F

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 20.10 cm4

Iy 15.30 cm4

Wx 7.90 cm3

Wy 5.50 cm3

Peso | Mass 2.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

F

    PG4545R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 8.40 cm4

Iy 8.40 cm4

Wx 4.30 cm3

Wy 4.30 cm3

Peso | Mass 1.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

4
5

R

 

10.2
45

45

22.5

45
°

13 6

Ø12(M
14)

45

16,5

6

13

10
.2

45

Ø12(M
14)

8x
8(

M
10

)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4545R.zip
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PG45 Pg45

    PG4590

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 24.20 cm4

Iy 89.30 cm4

Wx 10.80 cm3

Wy 19.90 cm3

Peso | Mass 3.20 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
G

4
5

9
0 45

78

90

3345

10.2

13
6

Ø12(M14)8x8(M10)

    PG4590H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 32.50 cm4

Iy 122.20 cm4

Wx 14.50 cm3

Wy 27.20 cm3

Peso | Mass 4.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

9
0

H 45

78

90

3345

10.2

13
6

Ø12(M14)8x8(M10)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4590H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4590H.zip
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PG45 Pg45

    PG4560

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 16.20 cm4

Iy 27.80 cm4

Wx 7.20 cm3

Wy 9.30 cm3

Peso | Mass 2.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

6
0 48

3345 10
.2

13
6

60

Ø12(M14)8x8(M10)

    PG45180

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 48.40 cm4

Iy 640.60 cm4

Wx 21.50 cm3

Wy 71.20 cm3

Peso | Mass 5.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

4
5

1
8

0

180

135
45

3545

10.2

13

168

6

Ø12(M14)8x8(M10)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4560.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG45180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4560.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG45180.zip
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PG45

    PG9090

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 163.20 cm4

Iy 163.20 cm4

Wx 36.30 cm3

Wy 36.30 cm3

Peso | Mass 5.00 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
G

9
0

9
0

Pg45

45

78

90

457890

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090.zip
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 222.90 cm4

Iy 222.90 cm4

Wx 49.60 cm3

Wy 49.60 cm3

Peso | Mass 6.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

45

78

90

457890

13
10

.2
6

Ø12(M14)8x8(M10)

PG45

    PG9090H

P
G

9
0

9
0

H
Pg45

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090H.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090H.zip
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PG45

    PG9090A

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 121.50 cm4

Iy 121.50 cm4

Wx 32.00 cm3

Wy 32.00 cm3

Peso | Mass 4.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

9
0

9
0

A
Pg45

45

78

90

457890

45

10
.2

33 45

13

6

8x
8(

M
10

)

Ø12(M14)

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG9090A.zip
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PG45 Pg45

    PG90180K

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 474.97 cm4

Iy 1671.14 cm4

Wx 105.55 cm3

Wy 185.68 cm3

Peso | Mass 12.69 Kg/m

Barra | Bar 8300 mm

P
G

9
0

1
8

0
K

45

135

180

4590

10.2

13
6

Ø12(M14)

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG90180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG90180K.zip
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Serie PG50 e PG60, cava 10 | Series PG50 & PG60, slot 10

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PG5050L 20.19 20.19 8.16 8.16 2.35 67

    PG5050 25.00 25.00 10.00 10.00 3.00 67

    PG50100 46.20 184.40 18.50 36.90 5.00 68

    PG100100 331.10 331.10 66.20 66.20 8.50 69

PG100100K 423.30 421.15 84.70 84.20 10.40 69

PG100200K 791.80 2725.70 158.35 272.60 17.70 70

    PG6060 47.70 47.70 15.90 15.90 3.80 71

ProfiLi Serie PG50 e PG60 series Pg50 & Pg60 PrOfiles
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PG50 Pg50

    PG5050L

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 20.19 cm4

Iy 20.19 cm4

Wx 8.16 cm3

Wy 8.16 cm3

Peso | Mass 2.35 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

5
0

5
0

L

    PG5050

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 25.00 cm4

Iy 25.00 cm4

Wx 10.00 cm3

Wy 10.00 cm3

Peso | Mass 3.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

5
0

5
0

35

50

50

13
10

.2
6

Ø12(M14)6.8x6.8(M8)

35

50

3550

13
10

.2
6

6.8x6.8(M8) Ø12(M14)

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG5050L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG5050.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG5050L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG5050.zip
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PG50 Pg50

    PG50100

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 46.20 cm4

Iy 184.40 cm4

Wx 18.50 cm3

Wy 36.90 cm3

Peso | Mass 5.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

5
0

1
0

0

    PG100100

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 331.10 cm4

Iy 331.10 cm4

Wx 66.20 cm3

Wy 66.20 cm3

Peso | Mass 8.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

1
0

0
1

0
0

50

85

100

3550

10.2

13
6

Ø12(M14)6.8x6.8(M8)

50

85

100

6.8x6.8(M8) Ø12(M14)

508510
0

13
10

.2

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG50100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG100100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG50100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG100100.zip
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PG50 Pg50

    PG100100K

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 423.30 cm4

Iy 421.15 cm4

Wx 84.66 cm3

Wy 84.23 cm3

Peso | Mass 10.40 Kg/m

Barra | Bar 6800 mm

P
G

1
0

0
1

0
0

K

Cad

50

85

100

6.8x6.8(M8) Ø12(M14-M16)

508510
0

13
10

.2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG90180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG100100K.zip
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PG50

PG100200K

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 791.76 cm4

Iy 2725.67 cm4

Wx 158.35 cm3

Wy 272.57 cm3

Peso | Mass 17.74 Kg/m

Barra | Bar 7700 mm

P
G

1
0

0
2

0
0

K
Pg50

Cad

50

Ø12(M14-M16)6.8x6.8(M8)

10
.2

13

508510
0

150
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6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG100200K.zip
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PG60 Pg60

    PG6060

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 47.70 cm4

Iy 47.70 cm4

Wx 15.90 cm3

Wy 15.90 cm3

Peso | Mass 3.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

P
G

6
0

6
0 60

10.2

60 10
.2

13

6
14

x1
4(

M
16

)

Ø12(M14)

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG6060.zip
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Canaline portacavi | Conduit Profiles

Serie | Series Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PGC4040 0.82 73

PGC4080 1.41 73

PGC8080 1.94 73

PGC60120 2.80 74

PGC80160 3.64 74

PGC80200 4.89 75

    PGC1648 0.35 75

canaLine Portacavi cOnDuiT PrOfiles
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PgcPGc

PGC4040

PGC8080

PGC4080

P
G

C
4

0
4

0
P

G
C

4
0

8
0

P
G

C
8

0
8

0

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 1.94 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 1.41 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 0.82 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

8.2
32

40

8

40 1.2

3xØ3

40

72
10.2

11

1.5

80
3xØ4

10.2

11
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80
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2
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Cad
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2.0

8.2
2.2

10.2
4.0
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8.2
4.0
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2.0
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4.0
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8.2
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4.0
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2.0

8.2
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4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC8080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC8080.zip
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PGc

PGC60120

P
G

C
6

0
1

2
0

PGC80160

P
G

C
8

0
1

6
0

Pgc

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 3.64 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 2.80 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Profilo separatore     PGC1648

Partition profile     PGC1648

Profilo separatore     PGC1648

Partition profile     PGC1648
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2
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4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC60120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC80160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC60120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC80160.zip
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PGc

PGC80200

P
G

C
8

0
2

0
0

    PGC1648

P
G

C
1

6
4

8
Pgc

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 0.35 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Peso | Mass 4.89 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Profilo separatore     PGC1648

Partition profile     PGC1648

Profilo separatore
Partition profile

Utilizzabile su PGC60120 - PCG80160 - PGC80200
Suitable for PGC60120 - PCG80160 - PGC80200

80

200
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2.5
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116.2 6
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48

16

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC80200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC1648.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC80200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PGC1648.zip
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Serie PK40, cava 8 | Series P40, slot 8

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PK4040H 12.10 12.00 6.05 6.00 2.00 77

PK4040E 9.4 9.4 4.7 4.7 1.50 77

PK4040C 9.2 9.7 4.6 4.8 1.60 78

PK4080H 83.70 22.70 20.9 11.4 3.51 78

PK40120 32.00 249.00 16.00 41.5 4.7 79

PK8080H 153.00 153.00 38.25 38.25 5.74 80

PK80120H 449.20 222.10 75.90 55.50 8.30 81

ProfiLi Serie PK40 series PK40 PrOfiles
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PK4040H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.10 cm4

Iy 12.00 cm4

Wx 6.05 cm3

Wy 6.00 cm3

Peso | Mass 2.00 Kg/m

Barra | Bar 6400 mm

P
K

4
0

4
0

H

Cad

ProfiLi Serie PK40 series PK40 PrOfiles

PK4040E

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.4 cm4

Iy 9.4 cm4

Wx 4.7 cm3

Wy 4.7 cm3

Peso | Mass 1.5 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
K

4
0

4
0

E

Cad
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78

PK4080H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 83.70 cm4

Iy 22.70 cm4

Wx 20.9 cm3

Wy 11.4 cm3

Peso | Mass 3.51 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
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PK4040C

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.2 cm4

Iy 9.7 cm4

Wx 4.6 cm3

Wy 4.8 cm3

Peso | Mass 1.60 Kg/m

Barra | Bar 6400 mm

P
K

4
0

4
0

C

Cad
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ProfiLi Serie PK40 series PK40 PrOfiles
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PK40120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 32.00 cm4

Iy 249.00 cm4

Wx 16.00 cm3

Wy 41.5 cm3

Peso | Mass 4.7 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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ProfiLi Serie PK40 series PK40 PrOfiles
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ProfiLi Serie PK40

    PK8080H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 153.00 cm4

Iy 153.00 cm4

Wx 38.25 cm3

Wy 38.25 cm3

Peso | Mass 5.74 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
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8
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Ø12(M14) Ø5 (M6)

ProfiLi Serie PK40 series PK40 PrOfiles

    PK80120H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 490.62 cm4

Iy 226.65 cm4

Wx 75.90 cm3

Wy 55.50 cm3

Peso | Mass 8.30 Kg/m

Barra | Bar 8300 mm

P
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8
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Serie PK45, cava 8 | Series P45, slot 8

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PK4545 15.8 15.8 7.00 7.00 2.1 83

PK4590 30.20 182.00 13.40 45.50 3.80 84

PK9090 209.00 209.00 46.4 46.4 6.2 85

ProfiLi Serie PK45 series PK45 PrOfiles
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PK4545

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 15.8 cm4

Iy 15.8 cm4

Wx 7.00 cm3

Wy 7.00 cm3

Peso | Mass 2.1 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
K

4
5

4
5

Cad

ProfiLi Serie PK45 series PK45 PrOfiles
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ProfiLi Serie PK45

    PK4590

P
K

4
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series PK45 PrOfiles
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45 34

6,8Ø  (M8) 12Ø  (M14) 8,2
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5

11

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 30.20 cm4

Iy 111.80 cm4

Wx 13.40 cm3

Wy 24.8 cm3

Peso | Mass 3.80 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

Cad

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG80120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PK4590.zip
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ProfiLi Serie PK45

    PK9090

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 209.00 cm4

Iy 209.00 cm4

Wx 46.4 cm3

Wy 46.4 cm3

Peso | Mass 6.2 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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Serie PS18 e PS32, cava 8 | Series PS18 & PS32, slot 8

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PS1832 2.39 1.39 1.83 1.51 0.99 87

PS1845 5.66 1.83 2.51 1.97 1.15 87

PS1845C 5.32 1.54 2.36 1.50 0.86 88

PS1890 2.96 41.24 3.11 9.15 1.67 88

PS18180 6.65 401.83 7.19 44.65 4.62 89

PS3232 4.40 4.40 2.38 2.38 1.27 90

PS3245 5.80 8.70 3.55 4.28 1.44 90

PS3290 71.35 11.73 15.86 7.33 2.90 91

PS32180 25.01 606.86 15.63 67.43 6.11 91

ProfiLi Serie PS18 e PS32 series Ps18 & Ps32 PrOfiles
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PS18

PS1832

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.39 cm4

Iy 1.39 cm4

Wx 1.83 cm3

Wy 1.51 cm3

Peso | Mass 0.99 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S
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3
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    PS1845 

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 5.66 cm4

Iy 1.83 cm4

Wx 2.51 cm3

Wy 1.97 cm3

Peso | Mass 1.15 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS1832.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS1845.zip
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PS18

PS1845C

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 5.32 cm4

Iy 1.54 cm4

Wx 2.36 cm3

Wy 1.50 cm3

Peso | Mass 0.86 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

1
8

4
5

C

    PS1890

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 2.96 cm4

Iy 41.24 cm4

Wx 3.11 cm3

Wy 9.15 cm3

Peso | Mass 1.67 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS1890.zip
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PS18 Ps18

    PS18180

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.65 cm4

Iy 401.83 cm4

Wx 7.19 cm3

Wy 44.65 cm3

Peso | Mass 4.62 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
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PS32 Ps32

PS3232

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 4.40 cm4

Iy 4.40 cm4

Wx 2.38 cm3

Wy 2.38 cm3

Peso | Mass 1.25 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

3
2

3
2

PS3245

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 5.80 cm4

Iy 8.70 cm4

Wx 3.55 cm3

Wy 4.28 cm3

Peso | Mass 1.44 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

3
2

4
5

Ø7.3(M8)

32

15.3
45

4.3

8.
2

Ø7.3(M8)

32

15
.3

32

4.
3

9.
5

8.
2

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS3245.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS3232.zip
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PS32

    PS3290

P
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3
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9
0

    PS32180

P
S

3
2

1
8

0
Ps32

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 25.01 cm4

Iy 606.86 cm4

Wx 15.63 cm3

Wy 67.43 cm3

Peso | Mass 6.11 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 71.35 cm4

Iy 11.73 cm4

Wx 15.86 cm3

Wy 7.33 cm3

Peso | Mass 2.90 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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Serie PS45, cava 8 | Series PG45, slot 8

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

    PS4545 13.25 13.25 5.88 5.88 1.95 93

    PS4545E 9.78 9.80 4.04 4.04 1.36 93

PS4545EH 11.2 11.2 4.98 4.98 1.69 93

PS4545C 11.32 11.94 5.03 5.30 1.66 94

    PS4545R 9.19 9.19 3.63 3.63 1.40 94

    PS4545T 8.20 8.20 4.28 4.28 1.51 95

    PS4560 27.24 16.50 9.08 7.13 2.39 95

    PS4590 98.82 25.25 21.96 11.22 3.36 96

    PS45120 32.64 221.97 37.00 14.50 4.16 96

    PS45135 36.97 304.13 16.43 45.06 4.51 97

    PS45180 48.33 689.89 21.48 76.65 5.96 97

    PS9090 162.00 162.00 36.05 36.05 4.96 98

    PS9090H 170.58 170.58 37.90 37.90 5.62 98

    PS90180 348.50 1298.70 77.45 144.30 10.91 99

ProfiLi Serie PS45 series Ps45 PrOfiles
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PS45

    PS4545

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.25 cm4

Iy 13.25 cm4

Wx 5.88 cm3

Wy 5.88 cm3

Peso | Mass 1.95 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
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4
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4
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Ps45

    PS4545E

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.78 cm4

Iy 9.80 cm4

Wx 4.04 cm3

Wy 4.04 cm3

Peso | Mass 1.36 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 11.2 cm4

Iy 11.2 cm4

Wx 4.98 cm3

Wy 4.98 cm3

Peso | Mass 1.69 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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PS45 Ps45

    PS4545R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 9.19 cm4

Iy 9.19 cm4

Wx 3.63 cm3

Wy 3.63 cm3

Peso | Mass 1.40 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

4
5

4
5

R

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 11.32 cm4

Iy 11.94 cm4

Wx 5.03 cm3

Wy 5.30 cm3

Peso | Mass 1.66 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 8.20 cm4

Iy 8.20 cm4

Wx 4.28 cm3

Wy 4.28 cm3

Peso | Mass 1.51 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

    PS4545T
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PS45 Ps45

PS4560

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 27.24 cm4

Iy 16.50 cm4

Wx 9.08 cm3

Wy 7.13 cm3

Peso | Mass 2.39 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS4545T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS4560.zip
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PS45 Ps45

PS45120

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 32.64 cm4

Iy 221.97 cm4

Wx 37.00 cm3

Wy 14.50 cm3

Peso | Mass 4.16 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

4
5

1
2

0

    PS4590

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 98.82 cm4

Iy 25.25 cm4

Wx 21.96 cm3

Wy 11.22 cm3

Peso | Mass 3.36 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS4590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS45120.zip
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PS45 Ps45

    PS45180

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 48.33 cm4

Iy 689.89 cm4

Wx 21.48 cm3

Wy 76.65 cm3

Peso | Mass 5.96 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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Dati Tecnici | Technical Data

Ix 36.97 cm4

Iy 304.13 cm4

Wx 16.43 cm3

Wy 45.06 cm3

Peso | Mass 4.51 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS45180.zip
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PS45

PS9090H

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 170.58 cm4

Iy 170.58 cm4

Wx 37.90 cm3

Wy 37.90 cm3

Peso | Mass 5.62 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

9
0

9
0

H
Ps45

    PS9090

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 162.00 cm4

Iy 162.00 cm4

Wx 36.05 cm3

Wy 36.05 cm3

Peso | Mass 4.96 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm
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https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS9090.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS9090H.zip
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PS45 Ps45

    PS90180

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 348.50 cm4

Iy 1298.70 cm4

Wx 77.45 cm3

Wy 144.30 cm3

Peso | Mass 10.91 Kg/m

Barra | Bar 6000 mm

P
S

9
0

1
8

0

Ø7.3 (M8)

45

Ø
14

.2
 (M

16
)

90

22
.5

22
.5

180

22.545454522.5

15.3

4.3

8.
2

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS90180.zip
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Serie SP40  | Series SP40

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

SP40100 13.20 128.60 6.60 25.70 2.40 101

SP40150 15.40 342.00 7.70 45.60 2.90 101

SP40250 21.50 1201.00 10.70 96.00 4.50 102

SP40T 6.00 6.00 3.00 3.00 1.00 102

SP4080 0.70 24.50 1.20 6.10 1.20 103

SP40120 6.90 122.40 3.50 20.40 1.85 103

ProfiLi Serie SP40 series sP40 PrOfiles
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SP40

SP40100

S
P

4
0

1
0

0

SP40150

S
P

4
0

1
5

0
sP40

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.20 cm4

Iy 128.60 cm4

Wx 6.60 cm3

Wy 25.70 cm3

Peso | Mass 2.40 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 15.40 cm4

Iy 342.00 cm4

Wx 7.70 cm3

Wy 45.60 cm3

Peso | Mass 2.90 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

80

100

9.
8

40

Ø7(M
8) 

130

150

9.
840

Ø7(M
8)

Cad

Cad

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40150.zip
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SP40

SP40250

S
P

4
0

2
5

0

SP40T

S
P

4
0

T
sP40

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 21.50 cm4

Iy 1201.00 cm4

Wx 10.70 cm3

Wy 96.00 cm3

Peso | Mass 4.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.00 cm4

Iy 6.00 cm4

Wx 3.00 cm3

Wy 3.00 cm3

Peso | Mass 1.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Ø40

Ø34

Cad

Cad

9.
8

40

250

30

230

Ø7(M
8)

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40250.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40250.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
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SP40

SP4080

S
P

4
0

8
0

SP40120

S
P

4
0

1
2

0
sP40

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.70 cm4

Iy 24.50 cm4

Wx 1.20 cm3

Wy 6.10 cm3

Peso | Mass 1.20 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.90 cm4

Iy 122.40 cm4

Wx 3.50 cm3

Wy 20.40 cm3

Peso | Mass 1.85 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

120

121

15

10
.2

4

1240

80

1210

25

10 153

17

2.
5

Ø25

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40120.zip
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sPecial PrOfilesProfiLi SPeciaLi

Profili speciali | Special profiles

Serie | Series Ix (cm4) Iy (cm4) Wx (cm4) Wy (cm4) Peso | Mass Kg/m Pagina | Page

PG3030GO 3.37 2.47 2.20 1.60 0.94 105

PG3045GT 7.22 4.67 4.81 2.08 1.24 105

PG4240PR 12.70 10.60 6.40 5.10 1.60 105
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P
G

4
2

4
0

P
R

P
G

30
45

G
T

P
G

30
30

G
O

PG3045GT

PG4240PR

PG3030GO

sPecial PrOfilesProfiLi SPeciaLi

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 3.37 cm4

Iy 2.47 cm4

Wx 2.20 cm3

Wy 1.60 cm3

Peso | Mass 0.94 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 7.22 cm4

Iy 4.67 cm4

Wx 4.81 cm3

Wy 2.08 cm3

Peso | Mass 1.24 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 12.70 cm4

Iy 10.60 cm4

Wx 6.40 cm3

Wy 5.10 cm3

Peso | Mass 1.60 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

30

30

2.
2 2.28.2 7.8

20

27
.8

Ø
6.

8

30

45

2.
2

Ø
6.

8

20

2.27.88.2
21

.4

19

32

42

11
23

3
5

40

30
10.2

10

Cad

Cad

Cad

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3045GT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4240.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030GO.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3030GO.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG3045GT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PG4240.zip
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H1

H

L

L1

L2

W ØD1

ØD2

Ø
D

PG

(1~2)

H

PG
A

PG

H

PG

(1~2)

A
ØD

ØD

Pce sysTeMSiSteMa Pce

UNIVERSAL

STANDARD P

Codice | Code Cad A D H H1 L1 L2 D1 D2 D3 L Peso| Mass (g/unit)

PCE30-01 30 12 21 15 7 4 14 9.9 8 45 38
8.2
2.2

PCE40-01 32 15 27 20 7 5 18 11.9 10 52 58
10.2
4.0

PKE40-01 32 15 27 20 7 5.5 19 11.9 8 54 55
8.2
4.0

PCE45-01 30 15 29.5 22.5 7 5 18 11.9 10 52 60
10.2
6.0

Codice | Code Cad A D H H1 L1 L2 D1 D2 W L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-02 30 12 21 15 7 4 14 9.9 8 45 38
8.2
2.2

PCE40-02 32 15 27 20 7 5 18 11.9 10 52 58
8.2
2.2

PKE40-02 32 15 27 20 7 5.5 19 11.9 8 54 58
8.2
2.2

PCE45-02 30 15 29.5 22.5 7 5 18 11.9 10 52 60
8.2
2.2

U
N

IV
E

R
S

A
L

S
T

A
N

D
A

R
D

 P

PG

(1~2)

H

PG

A
ØD

L

H

H1

L1

L2

ØD1

ØD2

ØD3

Ø
D

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Connessione universale
Universal connection

Connessione standard
Standard connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PKE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PKE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-02.zip
https://youtu.be/AuM6c15sQwk


108

PG
A

(1~2)

H

PG

A Rotate

A

A

30°~150° PG

PG

ØD

H

L

H1

L1

L2

WØD1

ØD2

Ø
D

Pce sysTeM

STANDARD C

OBLIQUE P

Codice | Code Cad A D H H1 L1 L2 D1 D2 W L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-03 30 12 21 15 7 4 14 9.9 8 45 38
8.2
2.2

PCE40-03 32 15 27 20 7 5 18 11.9 10 52 58
8.2
2.2

PKE40-03 32 15 27 20 7 5.5 18 12 8 54 58
8.2
2.2

PCE45-03 30 15 29.5 22.5 7 5 18 11.9 10 52 60
8.2
2.2

Codice | Code Cad A D H H1 L1 L2 D1 D2 D3 L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-04 30 12 21 15 2.2 5 14 9.9 8 38.8 55
8.2
2.2

PCE40-04 32 15 27 20 4 6 18 11.9 10 43 72
10.2
4.0

PCE45-04 32 15 29.5 22.5 6 5 18 11.9 10 43 78
10.2
6.0

SiSteMa Pce
S

T
A

N
D

A
R

D
 C

O
B

L
IQ

U
E

 P

L

H
H1

L2

L1

ØD3

ØD2

ØD1

Ø
D

-60°<α<60°

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Connessione standard
Standard connection

Connessione inclinata
Oblique connection

A

(1~2)

H

PG

PG

ØD

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PKE40-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-04.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-04.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-04.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-04.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-04.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-04.zip
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H
H1

L2

L1

L

ØD3

ØD2

Ø
D

ØD1

-60°<α<60°

α

Pce sysTeMSiSteMa Pce

OBLIQUE C

MITER P

Codice | Code Cad A D H H1 D1 D2 L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-06 30 12 21 15 8 9.9 38.8 63
8.2
2.2

PCE40-06 32 15 27 20 10 11.9 43 97
10.2
4.0

PCE45-06 32 15 29.5 22.5 10 11.9 43 100
10.2
6.0

Codice | Code Cad A D H H1 L1 L2 D1 D2 D3 L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-05 30 12 21 15 2.2 5 14 9.9 8 38.8 55
8.2
2.2

PCE40-05 32 15 27 20 4 6 18 11.9 10 43 72
10.2
4.0

PCE45-05 32 15 29.5 22.5 6 5 18 11.9 10 43 78
10.2
6.0

A

H

PG
A

(1~2)

H

PG

A Rotate

PG

ØD

ØD (1~2)30°~150°

PG

O
B

L
IQ

U
E

 C
M

IT
E

R
 P

L

H
H1

85°<α<180°

α

ØD1

ØD2

Ø
D

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Connessione inclinata
Oblique connection

Connessione snodata
Miter connectionAA

85°~180° PG

PG

AA

A A

H H

(1~2) (1~2) A-A Rotate

ØD ØD

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-05.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-05.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-05.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-05.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-05.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-05.zip
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M

(1~2)

H

PG

ØD
A

H1

H

M

L

L1

ØD2

Ø
D

Pce sysTeM

MITER C

THREAD

Codice | Code Cad A D H H1 M D2 L L1 Peso | Mass (g/unit)

PCE30-11 30 12 21 15 M6 9.9 45 12 63
8.2
2.2

PCE40-11 32 15 27 20 M8 11.9 52 12 97
10.2
4.0

PCE45-11 32 15 29.5 22.5 M8 11.9 52 12 100
10.2
6.0

Codice | Code Cad A D H H1 D1 D2 L Peso | Mass (g/unit)

PCE30-07 30 12 21 15 8 9.9 38.8 63
8.2
2.2

PCE40-07 32 15 27 20 10 11.9 43 97
10.2
4.0

PCE45-07 32 15 29.5 22.5 10 11.9 43 100
10.2
6.0

SiSteMa Pce
M

IT
E

R
 C

T
H

R
E

A
D

A A

H H

A-A Rotate

A

H

(1~2)

A

27

85°~180°

ØD ØD

PG
40

(1~2)

PG40

ØD ØD

(1~2)(1~2)
L

H
H1

α

85°<α<180°

ØD1

ØD2

Ø
D

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Connessione snodata 
Miter connection

Connessione filettata
Thread connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-11.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-07.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE30-07.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-07.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE40-07.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-07.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCE45-07.zip
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SiSteMa PcB

PCB

Pcb sysTeM

Codice | Code Cad K D P

PCB30-08 16 Ø13 11

PCB00-10 22 Ø17 14

PCB45-08 16 Ø20 16

Accessori | Accessories

8.2
2.2 N21-08-M5 N11-08-M5 N31-08-M5 M5x20

8.2
4.3 - N13-08-M8 N33-08-M8 M8X30

10.2
4.0 N21-10-M8 N11-10-M8 N31-10-M8 M8x25

10.2
6.0 N21-10-M8 N11-10-M8 N31-10-M8 M8x30

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

PG

PG

P

K
ØD

PG

PG

P

K
ØD

PCB30-08

PCB00-10

P
C

B PCB45-08

Connessione di testa
Head connection

20  30 8

16

Ø20

2230.5 12

14

Ø17

22.5 9.616

11

Ø13

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB30-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB30-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB00-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB00-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB45-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCB45-08.zip
https://youtu.be/SUZSZVm7CnM
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SiSteMa PcS

PCS

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PCS20-01 7

PCS30-01 17

PCS40-01 31

PCS45-01 9

RQ80 1

Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

PCS30-01

PCS40-01

PCS20-01

M6

20 4
5

M12

20

M14

25 8

Pcs sysTeM

P
C

S

PCS45-01

Connessione a vite
Screw connection

M8

25

6 13

13 2

Ø8

RQ80

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS20-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS20-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS30-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS30-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS45-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS45-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RQ80.zip
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Pcs sysTeMSiSteMa PcS

ANTI-TORSION

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PCS30-80 7

PCS40-10 13

PCS45-80 4

28

8

14

1.58

Ø6.5

Accessori | Accessories

M6x20 B51-12-06

Accessori | Accessories

M8x20 B51-14-08

PCS30-80

38
1016

11

2

Ø8.5

PCS40-10

A
N

T
I-

T
O

R
S

IO
N

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Connessione anti-rotazione
Anti-rotation connection

Accessori | Accessories

M8x20

PCS45-80

30Ø8.5813.3

216.27

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS30-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS30-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS40-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS40-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS40-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCS45-80.zip
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PcD sysTeMSiSteMa PcD

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PCD40-01 12.6

PCD40-01

P
C

D
4

0
-0

1

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Connessione filettata
Threaded connection

25,5

31,5

6

10

M12x1.75

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCD40-01.zip
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angular cOnnecTOr

PCC45-02ST
Materiale: alluminio + ABS Material: aluminium + ABS

connettore anGoLare

P
C

C
4

5
-0

3
S

T

Connessione angolare a 2 vie
2-way corner connection

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PCC45-03ST 234

Include kit di montaggio
Including fastening kit

P
C

C
4

5
-0

2
S

T

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PCC45-02ST 201

Include kit di montaggio
Including fastening kit

45

45

2-Ø14.5

Ø26

5

Ø26

45

45

Ø26

3-Ø14.5

5

Ø26

PCC45-03ST
Materiale: alluminio + ABS Material: aluminium + ABS

Connessione angolare a 3 vie
3-way corner connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCC45-03ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCC45-03ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCC45-02ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCC45-02ST.zip
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angular cOnnecTOr

PCR - PCA

Codice | Code Cad a b ØD Peso | Mass (g/unit)

PCR20-01DY      18.5 20 6.5 6.2
2.0

23

PCA20-02DY 18.5 20 6.5 24

PCR30-01CW 28 30 6.5 8.2
2.2

105

PCA30-02CW 28 30 6.5 108

PCR40-02FI 38 40 8.5 10.2
4.0

159

PCA40-01FI 38 40 8.5 164

PCR45-01FI 42 45 8.5 10.2
6.0

187

PCA45-01FI 42 45 8.5 196

PCR45-01FI 42 45 8.5 8.2
4.3

187

PCA45-01FI 42 45 8.5 196

B B

B

PCR

B

B

B
PCA

Materiale: alluminio + ABS Material: aluminium + ABS

Accessori | Accessories

_DY M6x16 -

_CW M6x20 B51-12-06

_FI M8x20 B51-14-08

connettore anGoLare

P
C

R
 -

 P
C

A

Connessione angolare a 3 vie
3-way corner connection

a

a
a

ØD

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR20-01DY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR20-01DY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA20-02DY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA20-02DY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR30-01CW.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR30-01CW.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA30-02CW.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA30-02CW.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR40-02FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR40-02FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA40-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA40-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCR45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA45-01FI.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PCA45-01FI.zip
https://youtu.be/RVtKyyM5XuI
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SiSteMa iB

IB

ib sysTeM

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

IB

M5x6

Codice | Code Cad Codice | Code Cad Codice | Code Cad

IB06M5A IB08M6A IB10M8A

IB06M5B IB08M6B IB10M8B

Step 1 Step 2 Step 3

L2

L1

L1<L2

L2
L1

L1<L2

Type A Type B

4.8

1.5

2xM5

20

1.5

9

6

5
13

.5

6.7

1.4

2xM6

30

1.4

13

8

21
.2

M6x8

8.5

2

2xM8

40

2

17

10

27

IB06____

IB08_____

IB10_____

M8x10

Connessione con staffa interna
Connection with Inner bracket

Step 1 Step 2 Step 3

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB06M5A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB06M5A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB08M6A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB10M8A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB10M8A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB06M5B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB08M6B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB10M8B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IB10M8B.zip
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angular cOnnecTOrconnettore anGoLare

GA08-30

GA08-45

G
A

0
8

-4
5

G
A

0
8

-3
0

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GA08-30 54

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GA08-45 56

Staffa interna angolare
Inner corner bracket

Staffa interna angolare
Inner corner bracket

12,5

25

12
,5

25

53

53

6

13,5

150°

55,5

55
,5

12,5

25

12
,5

25
13

5°

6

13,5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-45.zip
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angular cOnnecTOrconnettore anGoLare

GA08-60

GA08-90

G
A

0
8

-9
0

G
A

0
8

-6
0

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GA08-60 58

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GA08-90 58

Staffa interna angolare
Inner corner bracket

Staffa interna angolare
Inner corner bracket

57,5

57,5
12,5

25

12,5
25

13,5

6
12

0°

62,5

62,5

12,5

2590
,0

0°

12,5
25

6

13,5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GA08-90.zip
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linear bars Barre Lineari

LBC06M5F

LBC08M6B

LBC08M6F

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC06M5F 27

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC08M6F 65

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC08M6B 132

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

L
B

C
0

6
M

5
F

L
B

C
0

8
M

6
B

L
B

C
08

M
6

F

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

100

4xM5

M5x6

9030

6
9.4

1.5
4.5

12010535

4xM6

M6x8
8

13.4

1.4
6.2

14011519

4xM6

7.5

13.5

3

9.7

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC06M5F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC06M5F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC08M6F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC08M6B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC08M6B.zip
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linear barsBarre Lineari

LBC10M8F

LBC10M8P

LBC08M6P

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC10M8F 132

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC08M6P 40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

LBC10M8P 74

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

100

4xM5

M5x6

9030

6
9.4

1.5
4.5

L
B

C
10

M
8

F
L

B
C

10
M

8
P

L
B

C
0

8
M

6
P

1209030

4xM6

M6x8

3

15

18

14012040

4xM8

M8x10

4

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

Barra lineare di giunzione 
Linear bar connector

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC10M8F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC10M8F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC08M6P.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC08M6P.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC10M8P.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LBC10M8P.zip
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angular cOnnecTOrconnettore anGoLare

GI08-M8

GI08-42

G
I0

8
-4

2
G

I0
8

-M
8

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Materiale: acciaio  nichelato Material: nickel-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GI08-M8 28

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GI08-42 25

Connettore interno
Inner bracket

Connettore interno angolare
Inner corner bracket

28
13,4

14
,5

25

M8

Ø7

42,5 12

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GI08M8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GI08M8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GI08-42.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GI08-42.zip
https://youtu.be/IdkPYKHZaKQ
https://youtu.be/a9JmhLwkZzo
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Materiale: ABS, nero Material: ABS, black
Type F

L2

L1

T

T
Y

P
E

 F

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC18-32B 18.5 32 2.5 2 PS18

CC18-45B 18.5 45 2.5 2 PS18

CC18-45BX 18.5 45 2.5 3 PS18

CC18-90B 18.5 90 2.5 6 PS18

CC18-180B 18.5 180 2.5 10 PS18

CC32-45B 32 45 2.5 5 PS32

CC32-90B 32 90 2.5 8 PS32

CC45-60B 45 60 2.5 9 PS45

CC45-90B 45 90 2.5 12 PS45

CC45-120B 45 120 2.5 15 PS45

CC45-135B 45 135 2.5 17 PS45

CC45-180B 45 180 2.5 23 PS45

CC90-180B 90 180 2.5 63 PS45

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC15-30 15 30 3 1.1 PG15

CC20-40 20 40 4 3 PG20

CC20-60 20 60 4 4 PG20

CC20-80 20 80 4 5 PG20

CC30-60 30 60 5 8 PG30

CC30-90 30 90 5 11 PG30

CC30-120 30 120 5 14 PG30

CC40-60 40 60 5 9 PG40

CC40-80 40 80 5 13 PG40 / PK40

CC40-120 40 120 5 18 PG40

CC40-160 40 160 5 24 PG40

CC45-60 45 60 5 11 PG45

CC45-90 45 90 5 16 PG45

CC45-90K 45 90 5 15 PK45

CC50-100 50 100 5 18 PG50

CC60-120 60 120 5 33 PG60

CC80-120 80 120 5 43 PG40 / PK40

CC80-160 80 160 5 58 PG40

CC80-200 80 200 5 72 PG40

CC90-180 90 180 5 72 PG45

Tappo di chiusura
End capsSerie PG / PK

Serie PS

enD caPstaPPi Di chiuSura

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-32B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-32B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-45BX.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-45BX.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC18-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-60B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-60B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-120B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-120B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-135B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-135B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-180B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC15-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC15-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC50-100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC50-100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-180.zip
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Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC32-32B 32 32 2.5 3 PS32

CC45-45B 45 45 2.5 7 PS45

CC90-90B 90 90 2.5 22 PS45

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC15-15 15 15 3 1 PG15

CC20-20 20 20 4 2 PG20

CC30-30 30 30 5 3 PG30

CC40-40 40 40 5 6 PG40 / PK40

CC40-40X 40 40 4 6 PG20

CC45-45 45 45 5 8 PG45

CC45-45K 45 45 5 8 PK45

CC50-50 50 50 5 10 PG50

CC60-60 60 60 5 14 PG60

CC60-60X 60 60 5 15 PG30

CC80-80 80 80 5 22 PG40 / PK40

CC90-90 90 90 5 28 PG45

CC100-100 100 100 5 44 PG50 / PK50

CC120-120 120 120 5 64 PG40

T

L2L1

enD caPs

Materiale: ABS, nero Material: ABS, black
Type G

taPPi Di chiuSura

T
Y

P
E

 G

Tappo di chiusura
End caps

Serie PG / PK

Serie PS

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-32B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC32-32B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC15-15.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC15-15.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45K.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC50-50.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC50-50.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC100-100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC100-100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC120-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC120-120.zip
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Materiale: ABS, nero Material: ABS, black

taPPi Di chiuSura

Type A

T
Y

P
E

 A
enD caPs

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC40-40T 40 40 5 5.3 PG40

CC45-45BT 45 45 5 5.3 PS45

L2
L1

T

Type B
Materiale: ABS, nero Material: ABS, black

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC80-80R 40 80 5 17 PG40

L2 L2

T

L1 L1

T
Y

P
E

 B

Materiale: ABS, nero Material: ABS, black
Type C

Codice | Code Cad R1 R2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC30-30F 30 60 5 4 PG30

CC40-40F 40 80 5 7 PG40

CC45-45F 45 90 5 9 PG45

T

R1 a

R2

T
Y

P
E

 C

Tappo di chiusura
End caps

Tappo di chiusura
End caps

Tappo di chiusura
End caps

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45BT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45BT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-30F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-30F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45F.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45F.zip
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enD caPs

Type D

Type E

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC60-60A 30 60 5 11 PG30

CC80-80A 40 80 5 17 PG40

CC90-90A 45 90 5 22 PG45

Materiale: ABS, nero Material: ABS, black

Materiale: ABS, nero Material: ABS, black

L2 L2

T

L1 L1

taPPi Di chiuSura

T
Y

P
E

 D
T

Y
P

E
 E

L2
L1

T

Codice | Code Cad L1 L2 T Peso | Mass (g/unit) Serie | Series

CC20-20R 20 20 4 1 PG20

CC30-30R 30 30 5 3 PG30

CC40-40R 40 40 5 6 PG40

CC45-45R 45 45 5 7 PG45

CC45-45BR 45 45 2.5 5 PS45

Tappo di chiusura
End caps

Tappo di chiusura
End caps

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC60-60A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC80-80A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC90-90A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC20-20R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC30-30R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC40-40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45BR.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CC45-45BR.zip
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CE-01

CE-02

CE-03

Codice | Code Cad Sezione | Size Vite | Bolt Peso | Mass (g/unit)

CE40-01 40x40 3x M4x13 24.5

CE80-01 80x80 3x M4x13 99

Codice | Code Cad Sezione | Size Vite | Bolt Peso | Mass (g/unit)

CE40-02 80x40 3x M5x13 50

CE80-02 80x160 3x M5x13 203

Codice | Code Cad Sezione | Size Vite | Bolt Peso | Mass (g/unit)

CE60-03 60x120 4x M5x13 113

CE80-03 80x200 4x M5x13 247

80
120

5
5060

110

4-Ø5.5

cOnDuiT enD caPschiuSure Per canaLine Portacavi

Materiale: INOX Material: INOX

Materiale: INOX Material: INOX

Materiale: INOX Material: INOX

15
80 61

200

6-Ø5.5

140 

C
E

Tappo di chiusura canalina
Conduit end caps

Tappo di chiusura canalina
Conduit end caps

Tappo di chiusura canalina
Conduit end caps

32

40

40
4

4

3-Ø4.5

4
80

72

80

5

3-Ø5.5

72

80

4
40

5

3-Ø5.5

100

160

15
80 61

4-Ø5.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE40-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE40-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-02.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE60-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE60-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-03.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CE80-03.zip
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N11

N11

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

N11-08-01
8.2
2.2 0.3

N11-10-01
10.2
4.0

10.2
6.0 0.4

Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

Materiale: EVA Material: EVA

N
1

1
subsequenT nuTinSerti fiLettati

Codice | Code Cad A B C D E F Peso | Mass (g/unit)

N11-06-__ 6 10 9.4 M4 - M5 4.5 1.5
6.2
2.0 3

N11-08-__ 8 15 13.4 M4 - M5 - M6 6.2 1.4
8.2
2.2 8

N11-08-__ 8 14 15 M3 6.5 1
8.2
4.0 8

N11-08K-__ 8 18 18 M4 - M5 - M6 - M8 8.5 3
8.2
4.0 15.4

N11-08-__B 8 20 12 M4 - M5 - M6 - M8 7.4 1.5
8.2
4.3 9

N11-10-__ 10 18 18 M4 - M5 - M6 - M8 9 3
10.2
4.0

10.2
6.0 21

N11-10-01N11-08-01

Inserto filettato
Threaded nut

Molla
Spring

Guida al codice | Code guide: 
N11-06-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N11-06-M4

AB

E

F

C

D

14.616.2

5.
6

19.2 19.2

6.
8

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-10-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-10-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-06-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-06-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08K-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N11-10-__.zip
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N12

Codice | Code Cad A B C D Peso | Mass (g/unit)

N12-08-__ 15 15 3 M4 - M5 - M6
8.2
2.2 5

N12-10-__ 18 18 4 M4 - M5 - M6 - M8
8.2
4.0

10.2
4.0

10.2
6.0 10

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

AB

C

D

N
1

2

N12
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

N12-08-01
8.2
2.2 0.4

N12-10-01
8.2
4.0

10.2
4.0

10.2
6.0 0.5

subsequenT nuTinSerti fiLettati

Inserto filettato
Threaded nut

Molla
Spring

Guida al codice | Code guide: 
N12-08-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N12-08-M4

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-08-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-08-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-10-01.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N12-10-01.zip
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N21

Codice | Code Cad A B C D E F Peso | Mass (g/unit)

N21-06-__ 4 1 6 M4 - M5 6 10
6.2
2.0 2

N21-08-__ 6.5 1.5 8 M4 - M5 - M6 8 15
8.2
2.2 4

N21-08K-__ 7.5 2.5 8 M4 - M5 - M6  8 19
8.2
4.0 5

N21-08-__B 8.3 2.9 8 M4 - M5 - M6 8 14
8.2
4.3 8

N21-10-__ 9 3 10 M4 - M5 - M6 - M8 10 19
10.2
4.0

10.2
6.0 8

Materiale: accio nichelato Material: nickel-plated steel

subsequenT nuTinSerti fiLettati

Inserto filettato
Threaded nut

Guida al codice | Code guide: 
N21-06-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N21-06-M4

E
F

C

A

B

D

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

N
2

1
N

3
1

N31

C

AB

F

E

D

Codice | Code Cad A B C D E F Peso | Mass (g/unit)

N31-08-__ 12 8 20 M4 - M5 - M6 - M8 5.5 1
8.2
2.2

8.2
4.0 8

N31-10-__ 14 10 20 M4 - M5 - M6 - M8 6.5 1.5
10.2
4.0

10.2
6.0 9

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Inserto filettato con molla
Nut with spring

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Guida al codice | Code guide: 
N31-08-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N31-08-M4

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-06-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-06-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08K-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N31-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N31-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N31-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N31-10-__.zip
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N13

N33

Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

subsequenT nuTinSerti fiLettati

Codice | Code Cad A B C M Peso | Mass (g/unit)

N13-08-__ 13.5 13.5 5.5 M4 - M5 - M6 - M8 3

Codice | Code Cad A B C M Peso | Mass (g/unit)

N33-08-__ 13.5 13.5 5.5 M4 - M5 - M6 - M8 6

N
1

3
N

3
3

Inserto filettato
Threaded nut

Inserto filettato con molla
Nut with spring

Guida al codice | Code guide: 
N13-08-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N13-08-M4

Guida al codice | Code guide: 
N33-08-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N33-08-M4

B
A

C

M

BA

C

M

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N13-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N13-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N33-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N33-08-__.zip
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subsequenT nuTinSerti fiLettati

N
3

5

N35

Codice | Code Cad A B C E F D Peso | Mass (g/unit)

N35-08K-__ 8 22 17 9.5 3 M4 - M5 - M6 - M8 19

E

C

F

AB

D

Guida al codice | Code guide: 
N35-08K-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N35-08K-M4

Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

Inserto filettato con sfera
Threaded nut with balll

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

N32
Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

N32-08
8.2
2.2 10

N32-10
10.2
4.0

10.2
6.0 15

Anti-rotazione
Anti-torsion

Inserto anti-rotazione
Anti-torsion nut

N32-08 N32-10

8

7.5

16

4

5.
5

8.4
M6

M6x8

6.
5

10.4

9.5

1020

6

M6

M6x10

N
3

2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N21-06-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N35-08K-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N32-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N32-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N32-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N32-10.zip
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N
4

1

Codice | Code Cad A B C D E F L Peso | Mass 
(g/unit)

N41-08-__ 8 15 8 M6 6.5 1.5 16 - 20 - 25
8.2
2.2 8

N41-08K-__ 8 18 9 M8 9 3.5 20 - 25 - 30
8.2
4.0 13.5

N41-08-__B 8 14 7 M8 5.5 / 20 - 25 - 30
8.2
4.3 13

N41-10-__ 10 19 10 M8 9 3 20 - 25 - 30
10.2
4.0

10.2
6.0 15

N41

L

A

E

C
B

F

D

Guida al codice | Code guide: 
N41-08-16

(L) Lunghezza | Lenght

Cod. esempio | Example code:   N33-08-M4

Inserto filettato
Threaded nut

Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel
6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

subsequenT nuTinSerti fiLettati

N
3

7

Codice | Code Cad A B C D E F Peso | Mass (g/unit)

N37-08K-__ 7.8 1 14 M4 - M5 - M6 - M8 8 20 13

Guida al codice | Code guide: 
N37-08K-M4

(L) Filetto | Thread

(B) Cava | Slot
Cod. esempio | Example code:   N37-08K-M4

N37
Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

Inserto filettato
Threaded nut

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

CE

A

F

B

D

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08K-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-08-__B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-10-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N41-10-__.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N13-08-__.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/N13-08-__.zip
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subsequenT nuT

Codice | Code Cad D G L Peso | Mass (g/unit)

B51-10-06 M10 M6 15 8

B51-12-06 M12 M6 20 11

B51-12-08 M12 M8 20 5

B51-14-08 M14 M8 20 14

B51-14-10 M14 M10 20 8

B51-16-08 M16 M8 20 19

B51
Materiale: acciaio nichelato Material: nickel-plated steel

inSerti fiLettati

B
5

1

SQ18-40

Codice | Code Cad C Peso | Mass (g/unit)

SQ18-40V6 6.5 20

SQ18-40V8 8.5 20

Materiale: alluminio Material: aluminium

Accessori | Accessories

M6x20 N/A N13-08-M6 N33-08-M6

M8x20 N41-08-25B N13-08-M8 N33-08-M8

S
Q

1
8

-4
0

Boccola filettata di riduzione
Hole reducer bolt

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

L

G
D

40 20
13

18
C 7

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-10-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-10-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-12-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-12-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-12-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-12-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-14-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-14-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-14-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-14-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-16-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/B51-16-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-40V6.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-40V6.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-40V8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-40V8.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SquaDrette PreSSofuSe Die casT braKeTs

SQ38-78

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ38-78 115

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
Q

3
8

-7
8

SQ38-38

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ38-38 50

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
Q

3
8

-3
8

Accessori | Accessories

M8x20 N41-08K-25 N11-08K-M8 N31-08-M8

Accessori | Accessories

M8x18 N41-08K-25 N11-08K-M8 N31-08-M8

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

38

38
11
,5

11
,5

8,5

15

8

9,
5

78

8,5
38

6

21
17

21
9,

5
6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-87.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ38-78.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-43.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ38-38.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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Accessori | Accessories

M8x20 N41-08K-25 N11-08K-M8 N31-08-M8

S
Q

7
8

-7
8

SQ78-78
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ78-78 234

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

78

78

8,5

40 6

9,
5

21
21

17

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-40V8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ78-78.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SquaDrette PreSSofuSe Die casT braKeTs

SQ43-87

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ43-87 162

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
Q

4
3

-8
7

SQ43-43

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ43-43 60

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
Q

4
3

-4
3

Accessori | Accessories

M8x20 N41-08-25B N13-08-M8 N33-08-M8

Accessori | Accessories

M8x20 N41-08-25B N13-08-M8 N33-08-M8

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

43

43
12

15

8

15

8

9,
5

12
27

27

87 11
,5

9
43

8

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-87.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-87.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-43.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ43-43.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

SQ87-87

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SQ87-87 350

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
Q

8
7

-8
7

SQ18-18D6

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ18-18D6 N/A 5

Materiale: alluminio Material: aluminium

4.5

18

6
818

3

Accessori | Accessories

M4x8 N21-06-M4

N11-06-M4 N/A N/A

S
Q

1
8

-1
8

D
6

Accessori | Accessories

M8x20 N41-08-25B N13-08-M8 N33-08-M8

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

87

87
12

27
11

,5
27

9

45 8

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ87-87.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ87-87.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-18D6.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ18-18D6.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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Die casT braKeTs

SQ26-27D8

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ26-27D8 SQB26-27 21

Materiale: alluminio Material: aluminium

26

27
10

11

66.5

30

30

R30

Accessori | Accessories

M6x14 N21-08-M6

N11-08-M6 N31-08-M6 N/A

SquaDrette PreSSofuSe

S
Q

2
6

-2
7

D
8

SQ26-57D8

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ26-57D8 SQB26-57 53

Materiale: alluminio Material: aluminium

10
12

16
12

57

6.5
26

6

60

60

R60

Accessori | Accessories

M6x14 N21-08-M6

N11-08-M6 N31-08-M6 N/A

S
Q

2
6

-5
7

D
8

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ26-27D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ26-27D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB26-27.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ26-57D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ26-57D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB26-57.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SQ56-57D8

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ56-57D8 SQB56-57 120

Materiale: alluminio Material: aluminium
10

12
16

12
57

30
56

6.5

6

60

60

R60

Accessori | Accessories

M6x14 N21-08-M6

N11-08-M6 N31-08-M6 N/A

S
Q

5
6

-5
7

D
8

Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

SQ36-36D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ36-36D10 SQB36-36 50

Materiale: alluminio Material: aluminium

8.5
36

14
.5

15
.5

36

8

40

40

R40

Accessori | Accessories

M8x20 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N/A

S
Q

3
6

-3
6

D
1

0

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ56-57D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ56-57D8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB56-57.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ36-36D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ36-36D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB36-36.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SQ36-76D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ36-76D10 SQB36-76 125

Materiale: alluminio Material: aluminium

8.5
36

14
.5

20
.5

16
.5

15
.5

76

8

80

80

R80

Accessori | Accessories

M8x20 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N/A

Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

S
Q

3
6

-7
6

D
1

0

SQ76-76D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ76-76D10 SQB76-76 260

Materiale: alluminio Material: aluminium

80

80

R80

40
76

14
.5

20
.5

16
.5

15
.5

76

8.5

8

Accessori | Accessories

M8x20 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N/A

S
Q

7
6

-7
6

D
1

0

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ36-76D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ36-76D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB36-76.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ76-76D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ76-76D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB76-76.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SQ41-41D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ41-41D10 SQB41-41 72

Materiale: alluminio Material: aluminium

8.5
41

15
.5

19
.5

41

9

45

45

R45

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

S
Q

4
1

-4
1

D
1

0
Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

SQ41-86D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ41-86D10 SQB41-86 190

Materiale: alluminio Material: aluminium

90

90

R90

8.5
41

15
.5

23
.5

16
.5

23
.5

86

9

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

S
Q

4
1

-8
6

D
1

0

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ41-41D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ41-41D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB41-41.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ41-86D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ41-86D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB41-86.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SQ46-46D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ46-46D10 SQB46-46 86

Materiale: alluminio Material: aluminium

50

50

R50

46
8.5

46

14
.5

24

9

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

S
Q

4
6

-4
6

D
1

0

SQ86-86D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ86-86D10 SQB86-86 390

Materiale: alluminio Material: aluminium

90

90

R9045
86

15
.5

23
.5

16
.5

23
.5

86

8.5

9

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

S
Q

8
6

-8
6

D
1

0
Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ46-46D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ46-46D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB46-46.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ86-86D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ86-86D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQB86-86.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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SQ46-96D10

SQ96-96D10

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ96-96D10 N/A 484

Materiale: alluminio Material: aluminium

96
50

8.5

14
.5

25
.5

16
.5

25
.5

96

9

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

Codice | Code Cad Tappo | Cap Peso | Mass (g/unit)

SQ46-96D10 N/A 235

Materiale: alluminio Material: aluminium

46
8.5

14
.5

25
.5

16
.5

25
.5

9

96

Accessori | Accessories

M8x25 N21-10-M8

N11-10-M8 N31-10-M8 N41-10-25

S
Q

9
6

-9
6

D
1

0
S

Q
4

6
-9

6
D

1
0

Die casT braKeTsSquaDrette PreSSofuSe

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

Squadretta pressofusa
Die cast bracket

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ96-96D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ96-96D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ46-96D10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SQ46-96D10.zip
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
https://youtu.be/EEsrzMamqkw
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Codice | Code Cad Type L1 L2 R Peso | Mass (g/unit)

JM30-30A

A

30 30 22.5 181

JM30-30ARH 30 30 22.5 211

JM40-40A 40 40 30 388

JM40-40ARH 40 40 30 447

JM30-30B

B

30 30 22.5 167

JM30-30BRH 30 30 22.5 206

JM40-40B 40 40 30 366

JM40-40BRH 40 40 30 437

JM30-30C

C

30 30 22.5 167

JM30-30CRH 30 30 22.5 206

JM40-40C 40 40 30 366

JM40-40CRH 40 40 30 437

JOinTs

JM - A/B/C - RH
Materiale: lega di zinco Material: zinc alloy

Type A

L1 L2

0~180°

R

R

L1 L2

0~180°

R

R

Type B

Type C

L1 L2

0~180°

R

R

Nota: La maniglia a ripresa (codice *RH) è un accessorio 
opzionale per tutte e tre le tipologie di connessione.

Notice: Ratched handle (code *RH) is an optional accessory 
for all three connection types

RH*

Giunti

J
M

 -
 A

/B
/C

 -
 R

H

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Giunto
Joint

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30ARH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30ARH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40ARH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40ARH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30BRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30BRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40BRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40BRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30CRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM30-30CRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40CRH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JM40-40CRH.zip
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J
P

4
5

-4
5

 /
 J

P
4

5
-4

5
R

H
 /

 J
P

4
5

-9
0

JOinTsGiunti

JP - A/B - RH
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Giunto
Joint

Codice | Code Cad L1 L2 R Peso | Mass (g/unit)

JP45-45 45 45 32.5 210

JP45-45RH 45 45 32.5 240

JP45-90 90 45 50 1120

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Nota: La maniglia a ripresa (codice *RH) è un accessorio 
opzionale per la serie 45.

Notice: Ratched handle (code *RH) is an optional accessory 
for the 45 series.

Type A

L1 L1

R

R

Type A

R

R

L1 L2

Type B

L1
L2

R

R

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-45RH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-45RH.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JP45-90.zip
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ManiGLie hanDles

HAR30BK
Materiale: PA6 + INOX Material: PA6 + INOX

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HAR30BK 37

HAR40BK
Materiale: PA6 + INOX Material: PA6 + INOX

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HAR40BK 86

H
A

R
3

0
B

K
H

A
R

4
0

B
K

Maniglia a ripresa
Adjustable handle

Maniglia a ripresa
Adjustable handle

6320°

13

31

45 3.5

25

6.5

13
.5

M
8

4520°

13

24.5

35 3.5

16

4

10 M
6

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAR30BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAR30BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAR40BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAR40BK.zip
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PiaStra Per PanneLLi BaScuLanti

SAP
Materiale: acciaio Material: steel

PlaTe fOr TilTing Panels

P2

P1

Codice | Code Cad P1 P2 Peso | Mass (g/unit)

SAP30 PG30 PG30 160

SAP40 PG40 / PK40
PG30/PG40/PK40/

PG45/PS45
288

Accessori | Accessories

Tipologia profili | Profile type

P1 P2

PG30 PG30 2x N11-08-M6 2x N21-08-M6 4x M6x12

M6X16

PK40 PG30 2x N11-08K-M6 2x N21-08K-M6
2x M6x12
2x M6x14

PG40/PG45 PG30 2x N11-08-M6 2x N21-10-M8
2x M6x12
2x M8x14

PK40 PG30 2x N11-08K-M6 2x N21-10-M8
2x M6x14
2x M8x14

PG40/PG45 PG30 2x N11-10-M8 2x N21-10-M8 4x M8x14

SAP30

SAP40

S
A

P

Piastra angolare girevole
Swivel angle plate

80100

28
16

R50

R4
0 73

15

100130
38

2123.5
R65

R5
0

73

20

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SAP30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SAP30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SAP40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SAP40.zip
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JOining PlaTes

JPL30

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPL30 58

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

88
3030

26
26

30
30

88

13

13

5-Ø6.5

PiaStre Di Giunzione

JPT30

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPT30 58

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

26

15
30

26
88

30 30
88

5-Ø6.5

J
P

L
3

0
J

P
T

3
0

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPT30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPT30.zip
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JPX30

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPX30 107

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

26
60
120
150

26 60 12
0

15
0

9-Ø6.5

J
P

X
3

0
JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

JPL40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPL40 147

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

J
P

L
4

0

36

R5

36

40
118

4018

18
11

8
40

40

5-Ø8.5

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPX30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPX30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL40.zip
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JPA40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPA40 222

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

36

36

40
118

4018

18
11

8
40

5-Ø8.5

J
P

A
4

0
JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

JPT40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPT40 149

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

J
P

T
4

0

36

40
20

11
8

118
4040

36

5-Ø8.5

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPA40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPA40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPT40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPT40.zip
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JPX40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPX40 269

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

36 80 16
0

20
0

4-R5

36

80

160

200

9-Ø8.5

JPL40-80

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPL40-80 222

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

76 40

158

36

76

4018 40

6-Ø
8.5

J
P

X
4

0
J

P
L

4
0

-8
0

JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPX40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPX40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL40-80.zip
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JPC40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPC40 220

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

36
40

11
8

118
4040

36
20

5-Ø8.5

JPR40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPR40 355

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

36 80

36
80

160
200

11
8

7-Ø8.5

J
P

C
4

0
J

P
R

4
0

JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR40.zip
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JPC40-80

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPC40-80 347

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel
11

8
80

40 4040

76

36

158
18

8-Ø8.5

JPR40-80

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPR40-80 523

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

J
P

C
4

0
-8

0
J

P
R

4
0

-8
0

JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

Piastra di giunzione
Joining plate

Piastra di giunzione
Joining plate

200
160

15
8

12
0

76

36

40

80

12-Ø8.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR40-80.zip
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JPL80
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPL80 730

JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

Piastra di giunzione
Joining plate

158
120
40

15
8

40

40
76

76

40
40

12-Ø8.5

J
P

L
8

0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPL80.zip
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JPR80

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPR80 1043

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

J
P

R
8

0
JOining PlaTesPiaStre Di Giunzione

Piastra di giunzione
Joining plate

40

238

76

40 12
0

15
8

76

120

16-Ø8.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

JPC80 731

158
120
40

76

40
15

8

76

40
40

12-Ø8.5

JPC80
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Piastra di giunzione
Joining plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

J
P

C
8

0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPR80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/JPC80.zip
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flOw rOller TracKs

Profilo: alluminio, ruota in PVC Profile: aluminium, PVC wheel

Profilo: alluminio, ruota in PVC Profile: aluminium, PVC wheel

ProfiLi a ruLLi foLLi

FRT

FRF

Codice | Code Cad A L Capacità Carico | Bearing Capacity Peso | Mass (g/unit)

FRT30BK.2000 30

2000mm 12.5 kg/m

1740

FRT45BK.2000 45 1700

FRT60BK.2000 60 1610

Codice | Code A L Capacità Carico | Bearing Capacity Peso | Mass (g/unit)

FRF45BK.2000 45

2000mm 12.5 kg/m

1740

FRF60BK.2000 60 1640

FRF75BK.2000 75 1570

F
R

T
F

R
F

L 

A Ø28

10.5
38

6.5

5.
8

34
.2

38
.2

25
41

6.5
10.5

5.
8

34
.2

38
.2

25
41

38

A

L 

Ø38
Ø28

Rulliera 
Flow roller track

Rulliera con ruota flangiata 
Flow roller track with flanged wheel

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT30BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT30BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT45BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT45BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT60BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRT60BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF45BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF45BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF60BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF60BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF75BK.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FRF75BK.2000.zip
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flOw rOller TracKs

RTB28.180

 FPA28.2000

Materiale: INOX Material: INOX

Materiale: PVC antistatico Material: PVC static-free

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

RTB28.180 36

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

 FPA28.2000 2000mm 600

Utilizzabile su FRT e “FRF” ad esclusione di FRF75BK.2000
Suitable for “FRT” and “FRF”, excluding FRF75BK.2000

ProfiLi a ruLLi foLLi

R
T

B
2

8
.1

8
0

F
P

A
2

8
.2

0
0

0

210 22

31

Freno per rulli folli
Brake for flow roller track

Profilo di contenimento
Flanged profile

Utilizzabile su “FRT” e “FRF” ad esclusione di FRF75BK.2000
Suitable for “FRT” and “FRF”, excluding FRF75BK.2000

39

46

29

88

65

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RTB28.180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RTB28.180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPA28.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPA28.2000.zip
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ZRT47.4000

FPB28.2000
Materiale: PVC antistatico Material: PVC static-free

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

FPB28.2000 2000mm 500

Profilo: acciaio zinc. , ruota PVC Profile: zinc-plated steel, PVC wheel

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

ZRT47.4000 4000mm 1300

Z
R

T
F

P
B

2
8

.2
0

0
0

flOw rOller TracKsProfiLi a ruLLi foLLi

Profilo divisiorio 
Flanged profile

Rulliera
Flow roller track

24

34

62

42

9

24

45

32

41 9 18.5

4000

37

Ø
33

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPB28.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPB28.2000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZRT47.4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZRT47.4000.zip
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ZPB47.4000
Materiale: ABS, bianco Material: ABS, white

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

ZPB47.4000 4000 700

ZRF47.4000
Profilo: acciaio zincato Profile: zinc-plated steel

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

 ZRF47.4000 4000mm 1300

Z
P

B
4

7
.4

0
0

0
Z

R
F

4
7

.4
0

0
0

flOw rOller TracKsProfiLi a ruLLi foLLi

Profilo di contenimento
Flanged profile

Rulliera ESD
Flow roller track ESD

24

51
32

41

Ø
45

Ø
33

23.5
4000

13

47

40

47 35 4000

2

67

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZPB47.4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZPB47.4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZRF47.4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ZRF47.4000.zip
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Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

M
A

R
1

0
C

flOw rOller TracKsProfiLi a ruLLi foLLi

MAR10C

55

Ø8.2

Ø17.2

26

10

108

R6

26

55

10

8

R6

Ø17.2

Ø8.2

10
Sinistro

Tappo

Destro

Tappo

Left

End Cap

Right

End Cap

Attacco rapido per rulli
Quick-mounting plate for rolls

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/m)

 MAR10C 226

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MAR10C.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MAR10C.zip
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PieDi orientaBiLi

Codice | Code Cad A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P040M8X88 88 65 M8 6 10000

P040M10X140 140 115 M10 8 11000

P040M12X120 120 93 M12 10 12000

P040M12X150 150 123 M12 10 12000

P040M14X120 120 91 M14 12 13000

P040M14X145 145 116 M14 12 13000

P040M16X122 122 145 M16 13 16000

Codice | Code Cad A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P050M8X88 88 65 M8 6 11000

P050M10X140 140 115 M10 8 12000

P050M12X120 120 93 M12 10 13000

P050M12X150 150 123 M12 10 13000

P050M14X120 120 91 M14 12 14000

P050M14X145 145 116 M14 12 14000

P050M16X122 122 90 M16 13 16000

P040

P050

P
0

4
0

P
0

5
0

Materiale: acciaio, base PA6 Material: steel, PA6 base

Materiale: acciaio, base PA6 Material: steel, PA6 base

leveling fOOT

Piede regolabile 
Leveling foot

Piede regolabile 
Leveling foot

15° 15°
Ød

H

A

Ø40
13

Chiave | Wrench

Ød
15° 15°

A

H

Ø50

13

Chiave | Wrench

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M8X88.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M8X88.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M10X140.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M10X140.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M12X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M12X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M12X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M12X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M14X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M14X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M14X145.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M14X145.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M16X90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P040M16X90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M8X88.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M8X88.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M10X140.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M10X140.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M12X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M12X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M12X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M12X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M14X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M14X120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M14X145.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M14X145.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M16X122.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P050M16X122.zip
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PieDi orientaBiLi

Materiale: acciaio, base PA6 Material: steel, PA6 base

leveling fOOT

P080

Codice | Code Cad Ø A Ød Øf H ØI S Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P080M8X94 80 94 M8 Ø9 65 64 17.3 6 12000

P080M10X146 80 146 M10 Ø9 115 64 17.3 8 14000

P080M12X126 80 126 M12 Ø9 93 64 17.3 10 15000

P080M14X126 80 126 M14 Ø9 91 64 17.3 12 16000

P080M16X127 80 127 M16 Ø9 90 64 17.3 13 19000

P100M12X130 100 129 M12 Ø10.5 93 74 20.3 10 15000

P100M14X130 100 129 M14 Ø10.5 91 74 20.3 12 18000

P100M16X130 100 130 M16 Ø10.5 90 74 20.3 13 22000

P
0

8
0

-P
1

0
0

P113
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Codice | Code Cad A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P113AM16X161 161 119 M16 13 15000

P113AM16X187 187 145 M16 13 15000

P
1

1
3

Piede regolabile 
Leveling foot

Piede regolabile 
Leveling foot

Chiave | Wrench

Ød15° 15°

Øf n° 2 / 180°

   
 S

   Ø
   ØI

A
H

5° 5° Ød

H

Ø9 n° 4 /  90°

S

Ø113
Ø95

A

Chiave | Wrench

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M8X94.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M8X94.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M10X146.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M10X146.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M12X126.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M12X126.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M14X126.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M14X126.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M16X127.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P080M16X127.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M12X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M12X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M14X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M14X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M16X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P100M16X130.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P113AM16X161.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P113AM16X161.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P113AM16X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P113AM16X187.zip
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P180

Codice | Code Cad A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P180QM16X161 161 118 M16 13 45000

P180QM16X187 187 144 M16 13 45000

P180QM20X202 202 157 M20 17 47000

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

P
1

8
0

PieDi orientaBiLi

P095IC
Materiale: INOX, base PA6 Material: INOX, PA6 base

Codice | Code Cad A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P095ICM12X111 111 70 M12 10 17000

P095ICM14X150 150 108 M14 12 27000

P095ICM16X164 164 119 M16 13 27000

P095ICM16X190 190 145 M16 13 27000

P
0

9
5

IC

Piede regolabile 
Leveling foot

Piede regolabile 
Leveling foot

leveling fOOT

5

Ø13 n° 4 

Ø150

180

 Ød5° 5°

H

A

24

Chiave | Wrench

Ø14.5

26

5° 5°Ød

65 18

20
.5

130

H
A

Chiave | Wrench

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM16X161.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM16X161.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM16X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM16X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM20X202.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P180QM20X202.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM12X111.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM12X111.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM14X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM14X150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM16X164.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM16X164.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM16X190.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095ICM16X190.zip
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PieDi SanificaBiLi orientaBiLi

P055
Materiale: INOX, base PA6 Material: INOX, PA6 base

Codice | Code Cad Ø A H Ød Chiave | Wrench Max. Static Load (N)

P055SM8X100 55 100 65 M8 6 11000

P055SM10X107 55 107 70 M10 8 12000

P055SM12X116 55 116 77 M12 10 13000

P055SM14X132 55 132 91 M14 12 14000

P075IM12X109 75 109 70 M12 10 17000

P075IM14X148 75 148 108 M14 12 24000

P075IM16X163 75 163 119 M16 13 24000

P075IM16X189 75 189 145 M16 13 24000

P095IM16X133 95 133 90 M16 13 22000

P095IM16X148 95 148 105 M16 13 22000

P095IM20X187 95 187 141 M20 17 24000

P120SM16X148 120 148 105 M16 13 25000

P120SM20X187 120 187 141 M20 17 27000

P
0

5
5

 -
 P

0
7

5
 -

 P
0

9
5

 -
 P

1
2

0 Piede regolabile sanificabile
Leveling foot sanitizable

saniTizable leveling fOOT

Chiave | Wrench

Ø
26

15°15° Ød

A
H

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM8X100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM8X100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM10X107.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM10X107.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM12X116.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM12X116.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM14X132.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P055SM14X132.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM12X109.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM12X109.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM14X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM14X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM16X163.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM16X163.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM16X189.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P075IM16X189.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM16X133.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM16X133.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM16X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM16X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM20X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P095IM20X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P120SM16X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P120SM16X148.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P120SM20X187.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/P120SM20X187.zip
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PiaStra Di MontaGGio Per PieDe o ruota

MPT

MPT

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 H Peso | Mass (g/unit)

MPT40-80M12 M12 80 40 40 12 80

MPT40-80M16 M16 80 40 40 12 80

MPT45-90M10 M10 90 45 45 12 85

MPT45-90M12 M12 90 45 45 12 84

MPT45-90M16 M16 90 45 45 12 83

MPT45-90M20 M20 90 45 45 12 80

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

M
P

T

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 W2 H Peso | Mass (g/unit)

MPT80-80M16 M16 80 80 40 40 15 234

MPT90-90M16 M16 90 90 45 45 15 303

MPT90-90M20 M20 90 90 45 45 15 296

fOOT Or wheel MOunTing PlaTe

Piastra di montaggio
Mounting plate

Piastra di montaggio
Mounting plate

L1
W1

D

L2

H

L1
W1 W2

L2

H

D

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT40-80M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT40-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT45-90M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT80-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT90-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT90-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT90-90M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPT90-90M20.zip
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PiaStra Di MontaGGio Per PieDe o ruota

MPB

MPB

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 H Peso | Mass (g/unit)

MPB40-80M12 M12 80 40 40 12 277

MPB40-80M16 M16 80 40 40 12 275

MPB45-90M12 M12 90 45 45 12 344

MPB45-90M16 M16 90 45 45 12 342

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 W2 H Peso | Mass (g/unit)

MPB40-40 M12 40 40 30 30 12 117

MPB45-45 M12 45 45 33 33 12 189

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

M
P

B

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Include kit di montaggio
Including fastening kit

fOOT Or wheel MOunTing PlaTe

Piastra di montaggio
Mounting plate

Piastra di montaggio
Mounting plate

W1
L1

W2
L2

H

D

W1L1

L2

D

H
6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-80M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-80M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB45-45.zip


170

PiaStra Di MontaGGio Per PieDe o ruota - trePPieDe fOOT Or wheel MOunTing PlaTe - TriPODs

BSS

MPB

Codice | Code Cad A Carico sfilamento tubo  | Tube sliping load (N) Max. Static Load (N)

BSS4040 40x40 9600 15800

BSS4545 45x45 9600 15800

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Ø400

100

185

3x
M

16

Q

Ø
80 100

185

A

B
S

S
M

P
B

Treppiedi
Tripods

W1L1 W2
L2

H

D

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 W2 H Peso | Mass (g/unit)

MPB80-80M12 M12 80 80 40 40 12 582

MPB80-80M16 M16 80 80 40 40 12 580

MPB80-80M20 M20 80 80 40 40 12 577

MPB90-90M12 M12 90 90 45 45 12 714

MPB90-90M16 M16 90 90 45 45 12 712

MPB90-90M20 M20 90 90 45 45 12 709

Materiale: acciaio Material: steel

Piastra di montaggio
Mounting plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BSS4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BSS4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BSS4545.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BSS4545.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB80-80M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPB90-90M20.zip
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base angle

BA

BL40

SquaDretta Di fiSSaGGio

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

BL40 276

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

BAL40 346

BAR40 346

Materiale: acciaio Material: steel

B
A

B
L

4
0

Materiale: alluminio Material: aluminium

Accessori | Accessories

2x N13-08-M8B 2x N33-08-M8B 2x M8x16
8.2
4.3

2x N11-10-M8 2x N31-10-M8 2x M8x14
10.2
4.0

10.2
6.0

Accessori | Accessories

 2x N13-08-M8B 2x N33-08-M8B 2x M8x16
8.2
4.3

2x N11-10-M8 2x N31-10-M8 2x M8x16
10.2
4.0

2x N11-10-M8 2x N31-10-M8 2x M8x20
10.2
6.0

Sinistro
Left

Right
Destro

Squadretta di fissaggio a terra
Base angle

Squadretta di fissaggio a terra
Base angle

10
0

20
20

80
 7

0.
5

38

16
0

15

10.1

15
65

8 
m

in
.

73
.5

 m
ax

.

17~28

20

70
170

80

40
80

3

38

Ø13

Ø8.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BL40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BL40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BAL40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BAL40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BAR40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BAR40.zip
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PiaStra Di chiuSura PneuMatica

MPG

Codice | Code Cad D L1 L2 W1 H Peso | Mass (g/unit)

MPG45-90G14 G1/4 90 45 45 12 120

MPG45-90G38 G3/8 90 45 45 12 114

MPG45-90G12 G1/2 90 45 45 12 110

Materiale: alluminio Material: aluminium

M
P

G

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SMP45-90 12

S
M

P
4

5
-9

0

SMP45-90
Materiale: PUR Material: PUR

PneuMaTic clOsing PlaTe

Piastra di chiusura pneumatica
Pneumatic closing plate

Guarnizione
Seal

L1
W1

D

L2
H

90
45

Ø8,5

Ø18

45

3

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G14.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G14.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G38.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G38.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPG45-90G12.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SMP45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SMP45-90.zip
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Staffa Di ancoraGGio

Codice | Code Cad A B C D E L Peso | Mass (g/unit)

BP40-80 40 23 60 40 80 126 1912

BP45-60 - 22.5 30 45 60 111 1582

BP45-90 45 22.5 67.5 45 90 141 2312

BP00 A 9

BP
Materiale: acciaio, nero Material: steel, black

10.5 A

19
9

50 10
8

B C

D E

L

B

D

C

E

L

4xØ13

40x40 80x8040x80

BP40-80

45x45 45x60 60x60

BP45-60

45x45 45x90 90x90

BP45-90

BP00

40

40

13

R7

1

B
P

Accessori | Accessories

N41-08-25B 
8.2
4.3

8.2
4.0

N41-10-25
10.2
4.0

10.2
6.0

A

base PlaTe

Staffa di fissaggio a terra
Base plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP40-80.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP45-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP45-60.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP45-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BP00.zip
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BPA40-80ST

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

BPA40-80ST 975

Materiale: alluminio Material: aluminium

B
P

A
4

0
-8

0
S

T

Accessori | Accessories

N41-08-25B 4x M6x20
8.2
4.3

8.2
4.0

N41-10-25 4x M6x20
10.2
4.0

PiaStra Di ancoraGGio base PlaTe

Staffa di fissaggio a terra
Base plate

79

90

12

40
.4

427510
0

80

Ø5(M6)

Ø9

40x40 40x60 40x80

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BPA40-80ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BPA40-80ST.zip


175

Codice | Code Cad A B Profilo | Profile Peso | Mass (g/unit) Note | Notes

PF8080 78.5 80 80x80, 80x120, 80x160 1400 Include 2 pezzi

PF90180 83.5 90 90x90, 90x180 2300 Include 2 pezzi

Codice | Code Cad A Profilo | Profile Peso | Mass (g/unit) Note | Notes

PF4080 40 40x80, 40x120 800 Include 2 pezzi

PF4590 45 45x90, 45x135, 45x180 672 Include 2 pezzi

Codice | Code Cad A B C Profilo | Profile Peso | Mass (g/unit)

PF4040 40 55 10 40x40 661

PF4545 45 55 10 45x45 562

PF5050 50 60 10.5 50x50 580

PF
Materiale: alluminio Material: aluminium

P
F

PiaStre Di ancoraGGio base PlaTe

Staffa di fissaggio a terra
Base plate

Ø
9

90
135105

A

B

C

13
5

90

Ø9

83

105

99

10

45

6

A

162

170

8

9012
0

16
0

A

B

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF8080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF8080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF90180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF90180.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4590.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4040.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4545.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF4545.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF5050.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PF5050.zip
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ruota casTOr

R100B

Codice | Code Cad Note | Notes Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

R100B Ruota senza freno | Castor without break 130 [kg] 764

R100BFA Ruota con freno | Castor with break 130 [kg] 892

R
1

0
0

B

Ruota: PA6 + gomma blu Wheel: PA6 + blue rubber

R100PB

Codice | Code Cad Note | Notes Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

R100PB Ruota senza freno | Castor without break 130 [kg] 790

R100PBFA Ruota con freno | Castor with break 130 [kg] 898

Ruota: PA6 + gomma blu Wheel: PA6 + blue rubber

R
1

0
0

P
B

Ruota Ø 100
Castor Ø 100

Ruota Ø 100 con piastra
Castor Ø 100 with plate

Ø78

12,5
Ø

Ø
12,5

130

42

100Ø100

80

60,2

75

45

9

Ø100

130

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100BFA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100BFA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100PB.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100PB.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100PBFA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R100PBFA.zip
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casTOrruota

R060

Codice | Code Cad Note | Notes Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

R060 Ruota senza freno | Castor without break 100 [kg] 202

R060FA Ruota con freno | Castor with break 100 [kg] 250

Ruota: PA6 + poliuretano Wheel: PA6 + polyurethane

R
0

6
0

L
C

LC
Ruota: Nylon 6 Wheel: Nylon 6

Codice | Code Cad A B C a D H R Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

LC50 73 58 10 7 50 83 62 250 [kg] 770

LC62 90 70 12 9.5 62 102 77 500 [kg] 1250

LC75 95 70 15 11.5 72 121 91 1000 [kg] 1650

Ruota Ø 60
  Castor Ø 60

Ruota con piedino
Leveling castor

Ø42

12,5
Ø

Ø12

H

R

CØD

A
B

AB

Øa

80

22

Ø60

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R060.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R060FA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R060FA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC50.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC50.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC62.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC62.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC75.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC75.zip
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FC

Codice | Code Cad Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

FCL00 1050 3900

FCH00 6000 4600

Struttura: acciaio zincato Housing: zinc-plated steel

A

B

15

10
2

12
2

14
4

20

96

M12

35.5

64

Ø40

Ø75

67
.5

 
67

.5
 

60
80

67.5 67.5 

60 80

165

16
5

32
R4.5

20

22
.5

 

20

22.5

10
0

67
.5

67
.5

60
80

67.5 67.5

60 80

165

16
5

51
R4.5

20

22
.5

20

22.5

10
0

15

10
2

11
9

14
4

20

96 

M12

27.5

64

Ø60

Ø75

FCL00 - Leggera | Light

FCH00 - Pesante | HeavyF
C

casTOrsruote

Piastra di montaggio
Mounting plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FCL00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FCL00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FCH00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FCH00.zip
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ruote casTOrs

L
C

1
2

5
H

.S
T

L
C

E
1

2
5

E

LC125H.ST
Struttura: alluminio Housing: aluminium

Movimentazione idraulica
Hydraulic handling

Codice | Code Cad Carico | Load Peso | Mass (Kg/unit)

LC125H.ST 500Kg 7.7

25
0

730 min.
477

Ø13.5x90°
Ø6.6 (10x)

20

12
5-

13
5

12
5-

14
5

60

120

R136

72
6

18
6

20

73
0 

m
in

.

Il kit include 4 unità di solleva-
mento, 1 azionatore idraulico, 4 

tubi idraulici da 3m pre-riempiti

The set includes 4 lifting units, 1 hy-
draulic drive, 4 pre-filled hydraulic 

pipes 3m each one

LC125E
Struttura: alluminio Housing: aluminium

12
5-

13
5 

12
5-

14
5 

 477 

 2
50

 

730 min.  

73
0 

m
in

. 

 2
0 

 20 

 580 max.  

Ø6.6 (10x )

Codice | Code Cad Carico | Load Peso | Mass (g/unit)

LC125E 500Kg 9.2

LC125E.ST Set da 4 | 4-Piece set

Piastra con regolazione idraulica
Hydraulic adjustment plate

Piastra con regolazione elettrica
Electric adjustment plate

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125H.ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125H.ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125E.ST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/LC125E.ST.zip
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Panels & Meshes

*Ulteriori spessori e colorazioni a richiesta
*Other thicknesses and colouration upon request

PanneLLi e reti 

LPX

DBX

Materiale: PC Material: PC

Codice | Code Spessore | Thickness Lastra | Sheet Colore* | Colour* Peso | Mass (kg/cm2)

LPX_ 3, 4, 5, 6, 8, 10, *

2050 x 3050

Trasparente | Clear

1.2LPXFG_ 4, 5, * Fumé grigio | Grey fumé

LPXFB_ 4, 5, * Fumé Bronzo | Bronze Fumé

Codice | Code Spessore | Thickness Lastra | Sheet Colore* | Colour* Peso | Mass (kg/cm2)

DBX3_ 3
1500 x 3000

Grigio/Bianco | Grey/White
3.80

DBXN3_ 3 Nero | Black

Guida al codice | Code guide: 
LPX4-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   LPX4-500-350

Guida al codice | Code guide: 
DBX3-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   DBX3-500-350

Materiale: alluminio, PE Material: aluminium, PE

L
P

X
D

B
X

3050

20
50

3050

3000

15
00

3000

Lastra policarbonato trasparente
Transparent polycarbonate sheet

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Lastra composita AL / PE / AL
AL / PE / AL sandwich sheet

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0
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*Ulteriori spessori e colorazioni a richiesta
*Other thicknesses and colouration upon request

Panels & Meshes

LPMMA
Materiale: PMMA Material: PMMA

Codice | Code Spessore | Thickness Lastra | Sheet Colore* | Colour* Peso | Mass (kg/cm2)

LPMMA_ 8, 10, 12, *

2000 x 3000

Trasparente | Clear

1.19LPMMAFG_ 8, 10, 12, * Fumé grigio | Grey fumé

LPMMAFBL_ 8, 10, 12, * Azzurro | Light blue

Codice | Code Spessore | Thickness Lastra | Sheet Colore* | Colour* Peso | Mass (kg/cm2)

LPE300_ 5, 8, 10, 12, 15, 20 *

2000 x 3000
Nero opaco | Matt 

black

0.95

LPE500_ 8, 10, 12, 15, 20 * 0.95

LPE1000_ 8, 10, 12, 15, 20 * 0.94

LPE

*Ulteriori spessori a richiesta
*Other thicknesses on request

Materiale: PE Material: PE

PanneLLi e reti 
L

P
M

M
A

L
P

E

3000

20
00

3000

3000

20
00

3000

Lastra metacrilato trasparente
Transparent methacrylate sheet

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Lastra polietilene
Polyethylene sheet

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Guida al codice | Code guide: 
LPMMA10-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   LPMMA10-500-350

Guida al codice | Code guide: 
LPE50015-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   LPE50015-500-350

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0
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R30

R60

Materiale: acciaio Material: steel

Materiale: acciaio Material: steel

Codice | Code Cad Ø Filo | Strand’ Ø Dimensioni max | Max dimensions Trattamento | Treatment

R30Z_
3mm 1200 x 2400

Zincatura | Zinc-plating

R30G_ Non trattata* | Untreated*

Codice | Code Cad Ø Filo | Strand’ Ø Dimensioni max | Max dimensions Trattamento | Treatment

R60Z_
3mm 1200 x 2400

Zincatura | Zinc-plating

R60G_ Non trattata* | Untreated*

11 mm

60
 m

m

2400 mm

12
00

 m
m

30
 m

m

2400 mm

12
00

 m
m

30 mm

R
3

0
R

6
0

Panels & MeshesPanneLLi e reti 

*Verniciabile
*Paintable

*Verniciabile
*Paintable

Rete elettro saldata 30x30
30x30 square welded mesh

Rete elettro saldata 60x11
60x11 square welded mesh

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Guida al codice | Code guide: 
R30Z-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   R30Z-500-350

Guida al codice | Code guide: 
R60Z-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   R60Z-500-350

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R30Z_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R30Z_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R30G_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R30G_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R60Z_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R60Z_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R60G_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/R60G_.zip
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RETETECH

Codice | Code Cad Ø Filo | Strand’ Ø Dimensioni max | Max dimensions Trattamento | Treatment

RETETECHINOX_
3mm 1200 x 2400

INOX

RETETECH_ Zincatura | Zinc-plating

15 mm

15
 m

m
10

5 
m

m
2400 mm

12
00

 m
m

R
E

T
E

T
E

C
H

Rete Tech
Tech Mesh

Panels & MeshesPanneLLi e reti

Materiale: acciaio Material: steel

Rete 120x15 elettro saldata
120x15 square welded mesh

Disponibili il taglio a misura e a disegno
Cut on drawing or to size upon request

Guida al codice | Code guide: 
RETETECH-500-350

Lunghezza | Lenght (mm)

Larghezza | Width (mm)

Spessore | Thickness (mm)
Cod. esempio | Example code:   RETETECH-500-350

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RETETECHINOX_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RETETECHINOX_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RETETECH_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RETETECH_.zip
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Leve e Serrature

H
B

HB

120

40

25

8.5

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HBE45-120 45

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x25

8.2
4.3

2x 
N21-08-M8B

2x 
N33-08-M8

2x 
M8x30

10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M8

2x 
N31-10-M8

2x 
M8x25

Maniglia
Handle

levers anD lOcKs

H
G

HG

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HGBE40 70

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x18

8.2
4.3

2x 
N21-08-M6

2x 
N33-08-M6

2x 
M6x18

 
10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x16

Maniglia
Handle

36

115

20

95

40

Ø6.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HBE45-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HBE45-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HGBE40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HGBE40.zip
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Leve e Serrature

H
A

B
E

3
0

H
A

S
E

3
0

HABE30

HASE30

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HABE30 30

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HASE30 37

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x18

8.2
4.3

2x 
N21-08-M6B

2x 
N33-08-M6

2x 
M6x18

 
10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x16

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x18

8.2
4.3

2x 
N21-08-M6B

2x 
N33-08-M6

2x 
M6x18

10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x16

Maniglia anti-infortunistica
 Guard safety ledge handles

Maniglia anti-infortunistica
Guard safety ledge handles

levers anD lOcKs

93,5

35

33

114

Ø6,5

95,5

115

Ø6,5

37,5

35

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HABE30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HABE30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HASE30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HASE30.zip
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Materiale: allumino + ABS Material: aluminium + ABS

levers anD lOcKsLeve e Serrature

HAP4BK

H
A

P
4

B
K

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/m)

HAP4BK-_ 72

Maniglia in alluminio
Aluminum handle

Guida al codice | Code guide: 
HAP4BK-L

Lunghezza | Lenght (mm)
Cod. esempio | Example code:   HAP4BK-300

30

40

5

9

6.2

20

6

32

2-Ø5

L(300~2000mm)

3 3

Accessori | Accessories

6.2
2.0

2x 
N21-06-M5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAP4BK-_.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HAP4BK-_.zip
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Materiale: allumino + PA6 Material: aluminium + PA6

levers anD lOcKsLeve e Serrature

HBG36

H
B

G
3

6

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/m)

HBG36-_ 620

L

 Accessori | Accessories

2x N12-10-M8 
2x N13-08-M8

2x N31-10-M8 
2x N33-08-M8

2x M8x16

Maniglia
Handle

Guida al codice | Code guide: 
HBG36-L

Lunghezza | Lenght (mm)
Cod. esempio | Example code:   HBG36-L

2038

36 105

75

30

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HBG36-.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HBG36-.zip


189189

levers anD lOcKsLeve e Serrature

MDP30-00

HWS65
Materiale: PA, grigio Material: PA, gray

Materiale: PA, grigio Material: PA, gray

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

MDP30-00 33

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HWS65 185

M
D

P
3

0
-0

0
H

W
S

6
5

40
3550

29

10

Ø4.5
Ø

4.
5

Maniglia con aggancio
Handle with coupling

Maniglia con molla
Handle with spring

59

43

100

60

35
.5

106

90

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MDP30-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MDP30-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HWS65.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HWS65.zip


190190

levers anD lOcKs

HHL

Codice | Code Cad Profile 1 Profile 2 Include | Including Peso | Mass (g/unit)

HHL30-30 PG30 PG30 2x M5x25 290

HHL40-30 PG40 PG30 2x M5x25 290

HHL45-30 PG45 PG30 2x M5x25 290

HHL40-40 PG40 PG40 2x M5x35 294

HHL45-40 PG45 PG40 2x M5x35 294

HHL45-45 PG45 PG45 2x M5x40 296

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

4~5

80.2

Pro�le1

44
80

Pro�le2 

8x8

2-M5

68.2
 12

11
6

3817

30

60

Leve e Serrature

H
H

L

Maniglia con serratura
Lockable handle

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL40-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL40-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHL45-45.zip


191191

HHT

Codice | Code Cad Profile 1 Profile 2 Include | Including Peso | Mass (g/unit)

HHT30-30 PG30 PG30 2x M5x25 270

HHT40-30 PG40 PG30 2x M5x25 270

HHT45-30 PG45 PG30 2x M5x25 270

HHT40-40 PG40 PG40 2x M5x35 274

HHT45-40 PG45 PG40 2x M5x35 274

HHT45-45 PG45 PG45 2x M5x40 276

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

4~5

 60

Pro�le1
46

80

8x8

Pro�le2 

30

68.2

60251738

2-M5

levers anD lOcKsLeve e Serrature

H
H

T

Maniglia con aggancio
Handle with coupling

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT40-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT40-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HHT45-45.zip


192192

HCL00-00

levers anD lOcKs

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

HCL00-00 690

38

35

Pro�le1 Pro�le2 

13

35

4~5

26 26

61 8085 61
1~3

Leve e Serrature

H
C

L
0

0
-0

0

Serratura
Lock

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HCL00-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HCL00-00.zip


193193

48
25 H1

H2

L1

L2

4.
3 12

.3
2xØD2

2xØD1

HE

hingecerniere

H
E

Materiale: alluminio Material: aluminium

Codice | Code Cad H1 H2 L1 L2 D1 D2 P1-P2 Peso | Mass (g/unit)

HE30-30 15 15 28 28 6.5 6.5 30/30 41

HE30-40 20 15 38 28 6.5 6.5 30/40 46

HE30-45 22.5 15 38 28 6.5 6.5 30/45 46

HE40-40 20 20 38 38 6.5 6.5 40/40 51

HE40-45 22.5 20 38 38 6.5 6.5 40/45 51

HE45-45 22.5 22.5 38 38 6.5 6.5 45/45 51

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x10

8.2
4.3

2x 
N13-08-M6

2x 
N33-08-M6

2x 
M6x16

10.2
4.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x14

10.2
6.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x16

Cerniera
Hinge

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE40-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE40-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HE45-45.zip


194194

hingecerniere

HTC

H
T

C

Materiale: alluminio Material: aluminium

Codice | Code Cad G H L D1 D2 P1-P2-P3 Peso | Mass (g/unit)

HTC30-30 30 15 28 6.5 6.5 30/30/30 98

HTC30-40 40 25 28 8.5 6.5 30/40/30 104

HTC30-45 45 15 28 8.5 6.5 30/45/30 108

HTC40-40 40 20 38 8.5 8.5 40/40/40 115

HTC40-45 45 20 38 8.5 8.5 40/45/40 119

HTC45-45 45 22.5 38 8.5 8.5 45/45/45 119

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x12

8.2
4.3

2x 
N13-08-M8

2x 
N33-08-M8

2x 
M8x18

10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M8

2x 
N31-10-M8

2x 
M8x16

Cerniera
Hinge

H

H
2548

G

L

6.3

16.3

L

4xØD1

4xØD2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC40-40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC40-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC40-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HTC45-45.zip


195195

HR

hingecerniere

H
R

Materiale: alluminio Material: aluminium

Codice | Code Cad H1 H2 L1 L2 D1 D2 P1-P2 Peso | Mass (g/unit)

HR32-32 10 10 17 17 6.5 6.5 32/32 55

HR32-45 10 23 17 30 6.5 6.5 32/45 70

HR45-45 23 23 30 30 6.5 6.5 45/45 86

Accessori | Accessories

8.2
4.3

2x 
N13-08-M6

2x 
N33-08-M6

2x 
M6x16

10.2
6.0

2x 
N21-10-M6

2x 
N31-10-M6

2x 
M6x16

Cerniera
Hinge

80.3

25
40

12

25
40

2xØD1

L2
H2

H1
L1

2xØD1

2xØD1

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR32-32.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR32-32.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR32-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR32-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HR45-45.zip


196196

hingecerniere

HS

H
S

Materiale: alluminio Material: aluminium

Codice (Sx)        
Code (Left) Cad Codice (Dx)       

Code (Right) Cad H1 H2 L1 L2 D1 D2 Peso                          
Mass (g/unit)

HS30-30L HS30-30R 15 15 28 28 6.5 6.5 105

HS30-40L HS30-40R 20 15 38 28 8.5 6.5 110

HS30-45L HS30-45R 22.5 15 38 28 8.5 6.5 110

HS40-40L HS40-40R 20 20 38 38 8.5 8.5 118

HS45-45L HS45-45R 22.5 22.5 38 38 8.5 8.5 119

Accessori | Accessories

8.2
2.2

2x 
N21-08-M6

2x 
N31-08-M6

2x 
M6x12

8.2
4.3

2x 
N13-08-M8

2x 
N33-08-M8

2x 
M8x18

8.2
4.0

2x 
N13-08-M8

2x 
N33-08-M8

2x 
M8x16

10.2
4.0

10.2
6.0

2x 
N21-10-M8

2x 
N31-10-M8

2x 
M8x16

2xØD2

2xØD1

25
48

2548
H2

H1 98

6
16

L2

L1

Cerniera rimovibile in alluminio Destra

2548

25
48

H1

H298

L1
2xØD2

2xØD1

L2

6
16

Cerniera rimovibile in alluminio Sinistra

Cerniera
Hinge

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-30L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-30L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-30R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-30R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-45L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-45L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-45R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS30-45R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS40-40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS40-40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS40-40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS40-40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS45-45L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS45-45L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS45-45R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HS45-45R.zip


197197

accessOries

Materiale: PA rinforzata Material: reinforced PA
DMU40-28

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

DMU40-28 33

acceSSori

D
M

U
4

0
-2

8

DBU40-28

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

DBU40-28 23

D
B

U
4

0
-2

8

Materiale: PA rinforzata Material: reinforced PA

Magnete per porta
Doormagnet

Chiusura per porta
Door lock

10
20

.2
Ø

15

40

M5

10

1033

M8

28

28

20.4

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU40-28.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU40-28.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DBU40-28.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DBU40-28.zip


198198

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

DMC19-40M 53

20 / 22.5
2.5

M5

53.5

N

19

4.
5

20 / 22.5
2.5

M5

53.5

N

19

4.
5

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

DMC19-40D 26

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

accessOriesacceSSori

DMC19-40M

DMC19-40D

D
M

C
1

9
-4

0
M

D
M

C
1

9
-4

0
D

Fermaporte con magnete
Door-stopper with magnet

Fermaporte
Door-stopper

19

54

40

40

54

1940

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMC19-40M.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMC19-40M.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMC19-40D.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMC19-40D.zip


199199

accessOriesacceSSori

SST

DMU
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Codice | Code Cad M Peso | Mass (g/unit)

DMU14-26 M14x0.75 26

DMU18-26 M18x0.75 49

S
S

T
D

M
U

Codice | Code Cad Cava | T-slot Profili | Profiles Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/unit)

SST30-30 8 PG30/30

2000

140

SST30-45 10 PG30/45 134

SST45-45 10 PG45/45 180

Materiale: PVC, grigio Material: PVC, grey

 21.5 

 N8 

 4
 - 

8 

 30 

 6.5 

 14 

 N10  

 4
 - 

8 

 30 

 29 

 N10 

 45 

 4
 - 

8 

 6.5 

Fermaporte
Door-stopper

Magnete
Magnet

M

26
.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU14-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU14-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU18-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU18-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST30-30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST30-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST45-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST45-45.zip


200200

accessOriesacceSSori

SST18-26
Materiale: PA, grigio Material: PA, grey

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

SST18-26 27

S
S

T
1

8
-2

6

DMU18P

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

DMU18P 6

D
M

U
1

8
P

Materiale: acciaio brunito Material: burnished steel

Fermaporte, supporto per DMU18-26
Door-stopper, support for DMU18-26

Piastra per magnete serie DMU
Plate for DMU series magnet

Ø18
Ø4.5

3

40

24

56
.5

18

10

Ø
20

20

13
.5

R20

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST18-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SST18-26.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU18P.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/DMU18P.zip


201201

acceSSori Per PanneLLi aSPortaBiLi

 FPS00

FPR00

Materiale: PA, grigio Material: PA, grey

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

FPS00 331

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

FPR00 47

Materiale: alluminio Material: aluminium

accessOries fOr reMOvable Panels

30

42

8

20
3

17

Ø
13

.5

Ø
9

F
P

S
0

0
F

P
R

0
0

36.5

68

18
21.5

85

45

27.5

65

18
21.5

Fissaggio pannelli, con sicurezza
Panel fastening, with safety block

Fissaggio rapido pannelli
Quick Panel fastening

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPS00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPS00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPR00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/FPR00.zip


202202

gas sPringsMoLLe a GaS

A1A1

S

B

L

G

F1 = Forza di estensione
Extension strenght

S = Baricentro
Barycenter

G = Peso anta
Door weight

B = Braccio
Arm

n = Numero di molle
Number of springs

Tolleranza F1 consentita +40N -20N
Ogni 10°C F1 cambia di ~3.3%

Accepted F1 tolerance +40N -20N
Every 10°C F1 changes of ~3.3%

 G x L
    F1 = 
 B x n

A
1

A
1

Ø8.2

L

10

Ø8.2
10

D2

D1

Molla a gas
Gas spring

Materiale: -- Material: --
6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0
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gas sPrings

Codice | Code Cad Forza | Strenght (N) Corsa | Run (mm) D1 D2 L Δ Forza* | Strenght* (%)

A1A140060220.100 100 60 8 19 220 33

A1A140060220.200 200 60 8 19 220 33

A1A140100300.100 100 100 8 19 300 33

A1A140100300.200 200 100 8 19 300 33

A1A140100300.300 300 100 8 19 300 33

A1A140100300.400 400 100 8 19 300 33

A1A140100300.500 500 100 8 19 300 33

A1A140150400.100 100 150 8 19 400 33

A1A140150400.200 200 150 8 19 400 33

A1A140150400.300 300 150 8 19 400 33

A1A140150400.400 400 150 8 19 400 33

A1A140150400.600 600 150 8 19 400 33

A1A142150400.800 800 150 10 22 400 39

A1A142160415.700 700 160 10 22 415 39

A1A142160415.1000 1000 160 10 22 415 39

A1A140200500.100 100 200 8 19 500 39

A1A140200500.200 200 200 8 19 500 39

A1A140200500.300 300 200 8 19 500 39

A1A140200500.400 400 200 8 19 500 39

A1A142200500.500 500 200 10 22 500 39

A1A142200500.600 600 200 10 22 500 39

A1A142200500.800 800 200 10 22 500 39

A1A142200500.1000 1000 200 10 22 500 39

A1A142250600.320 320 250 10 22 600 39

A1A142250600.400 400 250 10 22 600 39

A1A142250600.500 500 250 10 22 600 39

A1A142250600.600 600 250 10 22 600 39

A1A142250600.800 800 250 10 22 600 39

A1A142250600.1100 1100 250 10 22 600 39

A1A142300700.450 450 300 10 22 700 39

A1A142300700.550 550 300 10 22 700 39

A1A142300700.1100 1100 300 10 22 700 39

A1A142300700.1300 1300 350 10 22 700 39

A1A142350800.800 800 350 10 22 800 39

A1A142350800.900 900 350 10 22 800 39

A1A142350800.1000 1000 350 10 22 800 39

A1A142350800.1200 1200 350 10 22 800 39

A1A142350800.1300 1300 350 10 22 800 39

MoLLe a GaS

A
1

A
1

*La forza riportata è riferita alla molla estesa. Durante la compressione questa aumenta in % come da colonna Δ.
*The force indicated refers to the extended spring. During compression this increases in % as per column Δ.

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140060220.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140060220.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140060220.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140060220.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140100300.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140150400.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142150400.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142150400.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142160415.700.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142160415.700.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142160415.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142160415.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A140200500.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142200500.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.320.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.320.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.400.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.600.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.1100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142250600.1100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.450.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.450.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.550.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.550.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.1100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.1100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.1300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142300700.1300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.800.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.900.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.900.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1A142350800.1300.zip
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900BA1

900BA2

900BA5

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

900BA1 59

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

900BA2 52

9
0

0
B

A
1

9
0

0
B

A
2

9
0

0
B

A
5

bracKeTs fOr gas sPringsStaffe Per MoLLe a GaS

17
43

.5

10

32
52

Ø5.5

9.
5

Ø8

3

15

28

Ø14

9.
5

24

3

Ø5.5 32

Ø8
Ø14

14
.5

24
.5

1521

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

900BA5 56

24
15Ø6.2

45°

3

Ø11

45
32

Ø14

1.
4

6
10

.5

21

25

11

Ø7.8
Ø6

3

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

Staffa piatta per molla a gas
Flat Bracket with Pin

Staffa ad angolo per molla a gas
Angled Bracket with Pin

Staffa ad angolo per molla a gas
Angled Bracket with Pin

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA1.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA1.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/900BA5.zip
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sliDing sysTeMSiSteMi Di ScorriMento

SDP30

SDP40

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

SDP30 3000 330

SDP30ST2* 3000 390

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

SDP40 3000 450

SDP40ST2* 3000 510

SDP40ST3** 3000 540

Materiale: PVC, grigio Material: PVC, grey

Materiale: PVC, grigio Material: PVC, grey

1720

9.5 9.5 9.5

38

S
D

P
3

0
S

D
P

4
0

H
-2

4

H 8 PE Bar Ø8

9.5 9.5

20 17

26
H

-2
4

H 8

PE Bar Ø8

Profilo per porta scorrevole
Sliding door profile

Profilo per porta scorrevole
Sliding door profile

*Include 2 barre in PE
*Including 2 PE bars

**Include 3 barre in PE
**Including 3 PE bars

*Include 2 barre in PE
*Including 2 PE bars

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP30ST2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP30ST2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40ST2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40ST2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40ST3.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDP40ST3.zip
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SPG

Codice | Code Cad A B C D E F G Profilo | Profile

SPG3000 17 13.4 8 8 2.2 2.4 13.4 PG30-PG30

SPG4000 23 18 10 10 4.2 4.2 18 PG40-PG40

SPG4030 20 18 10 8 4.2 2.4 13.4 PG40-PG30

SPG4500 27 18 10 10 6.2 6.2 18 PG45-PG45

SPG4530 22.2 18 10 8 6.1 2.4 13.4 PG45-PG30

Materiale: Polietilene nero Material: Polyethylene black

S
P

G
P

S
2

0
D

PS20D

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PS20D 526

Materiale: Polietilene nero Material: Polyethylene black

sliDing sysTeMSiSteMi Di ScorriMento

Profilo scorrevole
Sliding profile

Profilo scorrevole
Sliding profile

B

G

C

A

D
E

3

F

37

4

12

22

8 8

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG3000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG3000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4530.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPG4530.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS20D.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS20D.zip
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SPS45L

S
P

S
4

5
L

Materiale: Polietilene nero Material: Black polythene

Codice | Code Cad A B Lunghezza| Lenght Peso | Mass (g/unit)

SPS45L32 32 21.5 2000 605

SPS45L40 40 29.5 2000 718

sliDing sysTeMSiSteMi Di ScorriMento

PB
Materiale: alluminio Material: aluminium

Accessori | Accessories

N21-08-M6 M6x20

N21-10-M6 M6x20

N13-08-M6 M6x20

916

37
504

32

12
.5 2-Ø6.5

Ø23

Codice | Code Cad Profilo | Profile Peso | Mass (g/unit)

PB30 PG4240PR 64

PB40 PS40 70

P
B

Profilo scorrevole
Sliding profile

Carrello scorrevole con ruote
Wheels sliding trolley

B

A

10
.5

8

13.5

Accessori | Accessories

8.2
2.2 N21-08-M6 M6x20
8.2
4.0 N21-08K-M6 M6x20

10.2
4.0

10.2
6.0 N21-10-M6 M6x20

8.2
4.3 N12-08-M6 M6x20

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPS45L32.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPS45L32.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPS45L40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SPS45L40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PB40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PB40.zip
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CCS50-00

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

CCS50-00 13

Materiale: Acciaio Material: Steel

C
C

S
5

0
-0

0
C

C
S

5
0

-1
0

CCS50-10

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

CCS50-10 37

Materiale: Acciaio Material: Steel

sliDing sysTeMSiSteMi Di ScorriMento

Carrello di scorrimento
Sliding carriage

Carrello di scorrimento
Sliding carriage

1219

Ø
13Ø
8

23,5 10,5

Ø
17

Ø
13

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CCS50-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CCS50-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CCS50-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CCS50-10.zip
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sliDing sysTeMSiSteMi Di ScorriMento

RT29-06

RT39 - RT47

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

RT29-06 8.5

Codice | Code Cad C ØD Ød A ØR S Peso | Mass (g/unit)

RT39-08 8 39 6 3.8 25.8 17.6 30.0

RT39-10 10 39 6 3.8 25.8 17.6 31.8

RT47-08 8 47 8 5.8 33.6 19.6 30.0

RT47-10 10 47 8 4.8 33.6 19.6 31.8

A

A A-A

15

6 3

6.
2

29 24

16.1

A

A C      A

   
Ø  

D

       S

Ø
d

   
  Ø

 R

A-A

R
T

2
9

-0
6

R
T

3
9

 -
 R

T
4

7

Rotelle di guida
Guide wheels

Rotelle di guida
Guide wheels

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT29-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT29-06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT39-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT39-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT39-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT39-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT47-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT47-08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT47-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT47-10.zip
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RT58-10
Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Codice | Code Cad N Peso | Mass (g/unit)

RT58-10 10 30

A

A

N

30

M
8

Ø
48

.4

Ø
58

Ø
21

.8

A-A

SiSteMi Di ScorriMento

R
T

5
8

-1
0

SDG

Codice | Code Cad B N Profilo | Profile Peso | Mass (g/unit)

SDG4000 40 10 PG40 175

SDG4500 45 10 PG45 230

Supporto: alluminio Casing: aluminium

Ø14.5x90°
Ø8,5

B
 N

 

Ø39 

 1
0 

 3
 

 9
.5

 

 6.5 

 2 

B/2-2B/2+2
 N 

 2 

B/2S
D

G
sliDing sysTeM

Rotelle di guida
Guide wheels

Rotelle di guida
Guide wheels

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT58-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RT58-10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDG4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDG4000.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDG4500.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SDG4500.zip
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PMB

Panels asseMbling

Codice | Code Cad Peso | Mass
 (g/unit)

PMB20 4.4

PMB30 9

PMB40 15.8

PMB45 20

Materiale: PVC, nero Material: PVC, black

PMB20

6

5.5

2

6 M5 - Dado | Nut
12 12

18

M5
PG20

5 7

PMB30
6.5

2.
2

8

7.
5 M6 - Dado | Nut

16 18

24

M6

7 9

PG30

PMB40
6.5

10

4

7.
5 M6 - Dado | Nut

24 20

24

M6

10 14

PG40

PMB45

6.5

10

6

7.
5 M6 - Dado | Nut

29 20

24

M6

PG45/PG50/PG60

12.5 16.5

aSSeMBLaGGio PanneLLi

P
M

B

Blocco di montaggio per pannello
Panel mounting block

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB20.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45.zip


212212

PMB45B
Materiale: PVC, grigio Material: PVC, grey

87.5

PS18/PS32/PS45

7.5 8

Panels asseMblingaSSeMBLaGGio PanneLLi

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PMB45B 11

Blocco di montaggio per pannello
Panel mounting block

SBW06-16

Codice | Code Cad A B Viteria Peso | Mass (g/unit)

SBW05-14 14 3 TPSCE M5 3

SBW06-16 16 3.5 TPSCE M6 3S
B

W
0

6
-1

6 Materiale: acciaio inox Material: stainless steel

Rondella per fissaggio lastre
Sheet fixed wascher

P
M

B
4

5
B

PMB
Materiale: Poliammide Material: Polyamide

Distanziale per PMB45B
Spacer for PMB45B

P
M

B

Codice | Code Cad S Peso | Mass (g/unit)

PMB45B-2 2 1

PMB45B-3 3 2

PMB45B-5 5 2

A

B

4.
2

8

7

7

M6

20

26

16

M6 - Dado | Nut

20

20

S

S

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SBW05-14.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SBW06-16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SBW06-16.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-2.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-3.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-3.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMB45B-5.zip


213213

Panels asseMblingaSSeMBLaGGio PanneLLi

PS1340

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

PS1340 1000

P
S

1
3

4
0

13.5

5.519.5

9 20

25

32.5

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

MPV00 74

M
P

V
0

0

Materiale: alluminio Material: aluminium

Profilo per cava
Slot profile

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel
MPV00

Morsetto per lastre
Clamp for slabs

B
F

R
4

5
-0

0

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

BFR45-00 7

BFR45-00
Materiale:  Poliammide Material: Polyamide

Blocchetto di fissaggio rapido
Quick fastening block

8

40

29.510.5

13.5

15.8

18.8

24,5

10
19

29

11

Ø
5,

5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS1340.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PS1340.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPV00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MPV00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BFR45-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/BFR45-00.zip


214214

PMS

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

PMS30-5

2000

220

PMS40-3 273

PMS40-5 260

Materiale: PVC, grigio Material: PVC, grey

PMS30-5

PMS40-3

PMS40-5

T=5

T=3

T=5

Panels asseMblingaSSeMBLaGGio PanneLLi

P
M

S

18.9

1.
3

15 20

12.6

5

1.5
9

1.
3 15

22
.5

21.7

1.5

10.8

26

5

15

19.7

1.5

1.
3

10.8

26

5

22
.5

Striscia di montaggio per pannello
Panel mounting strip

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS30-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS30-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS40-3.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS40-3.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS40-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PMS40-5.zip


215215

Mesh asseMbling

MB

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

MB30 19

MB40 21

MB45 23

Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

MB30

MB40

MB45

17.95.9

M5x6

Ø6Ø20

8.2
20.2

M5x6

Ø6
Ø20

10.3
22.3

M5x6

Ø6.8
Ø20

Step 1

Step 2

a
b

a b

aSSeMBLaGGio reti

M
B

Nota: la distanza (a) fra la prima maglia della rete ed il profi-
lo più vicino deve essere maggiore di 20mm ed inferiore a 
b+5mm. La distanza ottimale fra un inserto e l’altro, per garan-
tire la corretta stabilità strutturale, dovrebbe essere di 300mm.

Notice: distance (a) between the first link of the mesh and the ne-
arest profile has to be bigger than 20mm and lesser than b+5mm. 
In order to provide correct structural integrity the optimal distance 
between inserts should be 300mm.

Blocco di montaggio
Mounting block

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB30.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/MB45.zip


216216

A2CN

shOcK - absOrber

Codice | Code Cad D H M L

A2CN24 25 22 M6 20

A2CN31 30 36 M8 23

A2CN39 40 30 M8 23

A2CN51 50 50 M10 28

Materiale: gomma, nera Material: rubber, black

 L  H 

D   M 

aMMortizzatori in GoMMa

A1PM

Codice | Code Cad D H M L

A1PM1510 10 15 M4 10

A1PM2010 20 10 M6 16

A1PM2015 20 15 M6 16

A1PM2020 20 20 M6 16

A1PM2025 20 25 M6 16

A1PM2030 20 30 M6 16

A1PM2520 25 20 M8 20

A1PM2530-8 25 30 M8 20

A1PM3010-6 30 10 M6 18

A1PM3010 30 10 M8 23

A1PM3020 30 20 M8 20

A1PM3030 30 30 M8 23

A1PM4020 40 20 M8 23

A1PM4030-8 40 30 M8 23

A1PM4040-8 40 40 M8 23

A1PM5030 50 30 M10 28

Materiale: gomma, nera Material: rubber, black

 M 

 L  H 

D  

A
2

C
N

A
1

P
M

Ammortizzatore
Shock absorber

Ammortizzatore
Shock absorber

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN24.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN24.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN31.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN31.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN39.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN39.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN51.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A2CN51.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM1510.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM1510.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2010.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2010.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2015.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2015.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2025.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2025.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2520-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2520-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2530-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM2530-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3010-6.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3010-6.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3010.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3010.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM3030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4020.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4030-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4030-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4040-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM4040-8.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM5030.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/A1PM5030.zip


217217

accessOries fOr grOunDing equiPMenT

EN
Materiale: acciaio zincato Material: zinc-plated steel

acceSSori Per MeSSa a terra

E
N

G
C

C

Sistema di messa a terra
Grounding connector

Inserto per messa a terra
Potential equaliser nut

EN08-4 EN10-5

Codice | Code Cad D Cava | T-Slot Peso | Mass (g/unit)

EN08-4 M4 8 3

EN10-5 M5 10 7

GCC
Materiale: rame e acciaio Material: copper and steel

19
 

 L

Ø24

19
 

 L

Ø24

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Cava | T-Slot Peso | Mass (g/unit)

GCC08-200 200 8 114

GCC10-200 200 10 108

GCC08-300 300 8 145

14 8

8

5

D

M4x10

2.
1

D

3.
8

19 10

10
M5x12

6

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/EN08-4.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/EN08-4.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/EN10-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/EN10-5.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC08-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC08-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC10-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC10-200.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC08-300.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCC08-300.zip


218218

accessOries fOr grOunDing equiPMenT acceSSori Per MeSSa a terra

GCF10
Materiale: PVC Material: PVC

SG

Codice | Code Cad A Cava | T-Slot Carico statico | Static load (N) Peso | Mass (g/unit)

SG08 12.5 8 200 48

SG10 17.5 10 200 48

Pattino: PA6 + GF30 Glider: PA6 + GF30

SG08 SG10

G
C

F
1

0
S

G

10
17.5

103

812.5

103

Moschettone mobile
Suspended glider

Sistema di messa a terra
Grounding connector

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

GCF10 39

 80 

Ø
26

 

Ø6.
5 

 1
3 

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SG08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SG08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SG10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SG10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCF10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GCF10.zip


219219

safeTy swiTches

IPI1651

IPR

Codice | Code Cad Contatto | Contact Peso | Mass (g/unit)

IPI1651 2NC 99

Codice | Code Cad Contatto | Contact Entrata cavi | Conduit entry Peso | Mass (g/unit)

IPR996 2NC M20x1.5 123

IPR1896 1NO + 1NC M20x1.5 99

IPR2296 2NO + 1NC M20x1.5 125

interruttori Di PoSizione

85

59

52

20

22

31

24

31

55

3

IP
I1

6
5

1
IP

R

11
1

79

52

20
22
31

40
31

Ø20
7

3

Interruttore di sicurezza
Safety switch

Interruttore di sicurezza
Safety switch

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPI1651.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPI1651.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR996.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR996.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR1896.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR1896.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR2296.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPR2296.zip


220220

IPF692D1

IMS50-2220

Codice | Code Cad Contatto | Contact Attuatori | Actuators Peso | Mass (g/unit)

IPF692D1 1NO + 1NC Angolato | Angled - VF KEYD1 100

safeTy swiTches

36

22

22

19

26

19

26

13

7,55

Ø 4,5

Ø 4,5

interruttori Di PoSizione

IP
F

6
9

2
D

1
IM

S
5

0
-2

2
2

0

93

3
52

20

22

31

31

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

IMS50-2220 40

Interruttore di sicurezza
Safety switch

Interruttore di sicurezza
Safety switch

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPF692D1.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IPF692D1.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IMS50-2220.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/IMS50-2220.zip


221221

ISA

10
1

81 71

17

30

71

49 23

30 15

M5

IS
A

Varie configurazioni su richiesta del cliente
Various configurations based upon client’s request

Codice | Code Cad Contatto
Contact Cavo | Cable Uscita cavo | Cable outlet Connessione

Connection

ISA-52C-2-S-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato inferiore | 
Moving part DX down side output

-

ISA-52C-2-A-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato superiore 
| Moving part DX up side output

-

ISA-52C-2-P-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato dietro | 
Moving part DX back side output

-

ISA-52C-2-Q-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile SX uscita lato dietro | 
Moving part SX back side output

-

ISA100-45
Cerniera complementare senza modulo elettrico

Complementary hinge without electric module

safeTy swiTchesinterruttori Di PoSizione

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Interruttore di sicurezza
Safety switch

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-S-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-S-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-A-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-A-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-P-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-P-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-Q-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA-52C-2-Q-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA100-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISA100-45.zip


222222

Varie configurazioni su richiesta del cliente
Various configurations based upon client’s request

ISB

IS
B

safeTy swiTchesinterruttori Di PoSizione

M5

10
1

81 71

30

17

23

30 28

79

Codice | Code Cad Contatto
Contact Cavo | Cable Uscita cavo | Cable outlet Connessione

Connection

ISB-52C-2-S-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato inferiore 
| Moving part DX down side output

-

ISB-52C-2-A-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato inferiore 
| Moving part DX up side output

-

ISB-52C-2-P-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile DX uscita lato dietro | 
Moving part DX back side output

-

ISB-52C-2-Q-E
1NO + 1NC scatto 
lento | slow action 

Cavo PVC 2 mt | 
PVC cable 2 mt

Parte mobile SX uscita lato dietro | 
Moving part SX back side output

-

ISB100-45
Cerniera complementare senza modulo elettrico

Complementary hinge without electric module

Materiale: PA6, nero Material: PA6, black

Interruttore di sicurezza
Safety switch

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-S-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-S-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-A-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-A-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-P-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-P-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-Q-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB-52C-2-Q-E.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB100-45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/ISB100-45.zip
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slab / Mesh sTOP gasKeTs

Codice | Code Cad A B

PD47ANERA 9 11.2

PD47NERA 8 10.5

PD47RIDN 7.3 9.6

Guarnizioni ferMa LaStre / reti

Materiale: PVC, nero Material: PVC, nero

Codice | Code Cad

SA2-3-58

5

8.
7

A

B

Codice | Code Cad A B

TP80NERA 7.8 6.6

TP85NERA 8.5 6.9

Guarnizione in gomma di fissaggio lastra
Plate fixing rubber gasket

S
A

-T
P

-P
D

A

B

SA

TP

PD

Sp. / T. 
2mm

Sp. / T. 
3mm

Sp. / T. 
4mm

Sp. / T.
5mm 

Sp. / T.
6mm Rete Ø2.75

8.2
2.2

TP85NERA / 
SA2-3-58

PD47RIDN PD47RIDN PD47RIDN SA2-3-58
TP80NERA/ 
TP85NERA

8.2
4.0

TP85NERA / 
SA2-3-58

PD47NERA PD47NERA PD47RIDN SA2-3-58
TP80NERA/ 
TP85NERA

10.2
4.0

10.2
6.0

PD47RIDN
DOPPIA

PD47ANERA PD47ANERA PD47ANERA PD47NERA PD47ANERA

8.2
4.3 - PD47NERA PD47NERA PD47RIDN PD47RIDN PD47NERA

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47ANERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47ANERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47NERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47NERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47RIDN.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/PD47RIDN.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SA2-3-58.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SA2-3-58.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TP80NERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TP80NERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TP85NERA.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TP85NERA.zip
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Panels asseMblingaSSeMBLaGGio PanneLLi

RP

Codice | Code Cad Lunghezza | Lenght Peso | Mass (g/m)

RP06

2000

25

RP08 51

RP10 64

Materiale: PVC, nero Material: PVC, black

RP06

6

7.9

0.
8

6.6

3

4

RP08
10.6

17

7.9
6

T=3~5

RP10

12.2

1

11

10.3

10.2
6.0

10.2
4.0 P=8

P=10

T=3~5

P

R
P

Profilo di riduzione 
Slot reducing profile

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP06.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/RP10.zip
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GPS

392

gasKeTsGuarnizioni

G
P

S
3

9
2

Codice | Code Cad

392NERA

Guarnizione in gomma per chiusura cava
Rubber gasket for hollow closure

Guarnizione in gomma per battuta porta
Rubber gasket for door stop

13.3

7.
4

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/m)

GPS08 91

GPS10 132

����

����

��
�

��
��

�

16.3

5.
5

71

9
13.6

GPS08 GPS10

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Materiale: PVC, Nero Material: PVC, Black

Materiale: PVC, Nero Material: PVC, Black

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/392.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/392.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GPS08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GPS08.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GPS10.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/GPS10.zip
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coPertura Per cava T-slOT cOver

TSC06

TSC08

TSC10

Codice | Code Cad Lunghezza| Lenght Colore | Colour Materiale | Material

TSC08BK 2000 Nero | Black

PP
TSC08BE 2000 Blu | Blue

TSC08GY 2000 Grigio | Grey

TSC08SE 2000 Arancione | Orange

TSC08AL 2000 Argento | Silver Alluminio | Aluminium

T
S

C
0

6
T

S
C

0
8

T
S

C
1

0

Materiale: alluminio e PP Material: aluminium and PP

Codice | Code Cad Lunghezza| Lenght Colore | Colour Materiale | Material

TSC06BK 2000 Nero | Black

PP
TSC06BE 2000 Blu | Blue

TSC06GY 2000 Grigio | Grey

TSC06SE 2000 Arancione | Orange

Codice | Code Cad Lunghezza| Lenght Colore | Colour Materiale | Material

TSC10BK 2000 Nero | Black

PP
TSC10BE 2000 Blu | Blue

TSC10GY 2000 Grigio | Grey

TSC10SE 2000 Arancione | Orange

TSC10AL 2000 Argento | Silver Alluminio | Aluminium

Materiale: alluminio e PP Material: aluminium and PP

Materiale: alluminio e PP Material: aluminium and PP

Copertura cava a T 
T slot cover

Copertura cava a T 
T slot cover

Copertura cava a T 
T slot cover

7.2

0.
5

6.8

4.
5

9.8

0.
8

9.3

6.
7

1.
0

12

7.
0

11.5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08AL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08AL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC06SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10BK.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10BE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10GY.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10SE.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10AL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC10AL.zip
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coPertura Per cava

TSC08BK-TB

TSC08BK-DB

T-slOT cOver

T
S

C
0

8
B

K
-T

B
T

S
C

0
8

B
K

-D
B

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/m)

TSC08BK-TB 75

Codice | Code Cad Lunghezza| Lenght Peso | Mass (g/m)

TSC08BK-DB 2000 176

Materiale: PVC nero rigido Material: Rigid black PVC

Materiale: PVC nero morbido Material: Soft black PVC

Copertura cava a T 
T slot cover

Copertura / riduzione cava a T 
T slot cover / reduction

9,
5

1111

15
,3

88

5

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK-TB.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK-TB.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK-DB.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/TSC08BK-DB.zip
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aPPlicaTiOn exaMPles

E
S

E
M

P
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- 
E

X
A

M
P

L
E

S
eSeMPi Di aPPLicazione

Scale

Stairs

Scale con piattaforma

Stairs with platform

Ponti

Briges

①

④

⑦

②

⑤

⑧

③

⑥

⑨
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R
E

Q
U

IS
IT

I 
D

I 
S

IC
U

R
E

Z
Z

A

Safety requirement of stair and platform:

• Step depth ( t ) should not be lesser than 80mm.
• Vertical distance between steps ( h ) should not be greater than 250mm.
• Each stair section should maintain the same distance between steps.
• The distance between the ground and the first step should not be lesser than 15% of  the distance betwe-

en other steps.
• Stair and corridors clearance should be min. 600mm wide. Standard width is set to 800mm. If people 

could come across the clearance should be increased to 1000mm.
• The total height of each stair section should not be more than 3000mm.
• The standard angle for the stairs ( a ) should be 30°, 45° or 60°.

Requisti di sicurezza di scale e piattaforme:

• La profondità dello scalino ( t ) non dovrebbe essere inferiore agli 80mm.
• La distanza verticale fra gli scalini ( h ) non dovrebbe superare i 250mm.
• Ogni sezione di scala dovrebbe mantenere la stessa distanza fra gli scalini.
• La distanza fra il pavimento ed il primo scalino non dovrebbe essere inferiore al 15% della distan-

za fra gli altri scalini.
• Scale e corridoi dovrebbero avere una larghezza interna di almeno 600mm. La larghezza stan-

dard è di 800mm. Se c’è la possibilità che le persone si incrocino l’ampiezza dovrebbe essere 
aumentata a 1000mm.

• L’altezza totale di ogni scalinata non dovrebbe superare i 3000mm.
• Le angolature standard per le scale ( a ) sono 30°, 45° e 60°.

h

t

a°

max 1500

m
ax

 9
00

m
ax

 1
10

0

max 500

max 500

max 500

max 500
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Requisti di sicurezza dei parapetti

• Un parapetto è necessario se l’altezza della piattaforma è maggiore di 500mm e/o se la piattafor-
ma è situata in una zona pericolosa.

• Il parapetto è necessario su almeno un lato di una scala; raccomandiamo comunque l’installazio-
ne su entrambi i lati per aumentare il livello di sicurezza.

• Installare un supporto verticale ogni 1500mm al massimo.
• Se è necessaria un’interruzione nel parapetto questa dovrebbe essere compresa fra i 75mm e i 

120mm.
• L’altezza totale del parapetto non deve essere inferiore ai 1100mm e la distanza verticale fra i pro-

fili orizzontali non deve superare i 500mm.
• I profili di sicurezza SP4080 e SP40120 sono opzionali e sono usati per evitare la caduta di oggetti 

dagli scalini e dalle piattaforme.

Safety requirement of guardrail:

• A guardrail is required where platform height is greater than 500mm and/or the platform is situated in 
a dangerous area.

• The guardrail is required at least on one side of a stair; we recommend to install it on both side for extra 
protection.

• Place a vertical support every 1500mm at max.
• If a guardrail interruption is necessary, it should be 75mm to 120mm wide.
• The total height of a guardrail should not be lesser than 1100mm and the vertical distance between 

horizontal rails should not be over 500mm .
• Safety profiles SP4080 and SP40120 are optional and are used to prevent the falling of objects from steps 

or platforms.

75min~120maxmax 1500
10

0m
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00

m
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0m
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SP40100

SP40150

ProfiLi PrOfiles

S
P

4
0

1
0

0
S

P
4

0
1

5
0

Materiale: alluminio Material: aluminium

Profilo per scale
Stair profile

Materiale: alluminio Material: aluminium

Profilo per scale
Stair profile

80
100

9.
840

Ø7(M
8) 

130
150

9.
8

40

Ø7(M
8)

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 13.20 cm4

Iy 128.60 cm4

Wx 6.60 cm3

Wy 25.70 cm3

Peso | Mass 25.70 cm³

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 15.40 cm4

Iy 342.00 cm4

Wx 7.70 cm3

Wy 45.60 cm3

Peso | Mass 2.90 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Cad

Cad

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40100.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40150.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40150.zip
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SP40T
Materiale: alluminio Material: aluminium

Ø
40

Ø
34

Profilo corrimano
Guardrail profile

SP40250

ProfiLi PrOfiles

Materiale: alluminio Material: aluminium

9.
8

40

250

30

230

Ø7(M
8)

Profilo per scale
Stair profile

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 21.50 cm4

Iy 1201.00 cm4

Wx 10.70 cm3

Wy 96.00 cm3

Peso | Mass 4.50 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.00 cm4

Iy 6.00 cm4

Wx 3.00 cm3

Wy 3.00 cm3

Peso | Mass 1.00 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Cad

S
P

4
0

T
S

P
4

0
2

5
0

Cad

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40250.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40250.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
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ProfiLi PrOfiles

SP40120

SP4080
Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

S
P

4
0

1
2

0
S

P
4

0
8

0

80

1210

25

10 153

17

2.
5

Ø25

Profilo di protezione
Step protection profile

Profilo per piedi
Footrail profile

120

121

15

10
.2

4

1240

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 0.70 cm4

Iy 24.50 cm4

Wx 1.20 cm3

Wy 6.10 cm3

Peso | Mass 1.20 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Dati Tecnici | Technical Data

Ix 6.90 cm4

Iy 122.40 cm4

Wx 3.50 cm3

Wy 20.40 cm3

Peso | Mass 1.85 Kg/m

Barra | Bar 5800 mm

Cad

Cad

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP4080.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SP40T.zip
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connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-00V

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-00V 550

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-0

0
V

45°

45

55

95

Ø40

95

Connessione a V
V connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00V.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00V.zip
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CSP40-00L

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-00L 518

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-0

0
L

85

45

55

85
Ø40

connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-A

Codice | Code Cad β° Peso| Mass (g/unit)

CSP40-120A 120 521

CSP40-135A 135 523

CSP40-150A 150 525

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-A

45

55

85

Ø40

Connessione a L
L connection

Connessione angolare
Angle connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-120A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-120A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-135A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-135A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-150A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-150A.zip
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connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-45LL

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45LL 728

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
L

L

45

55

95

95

45°

Ø40

CSP40-00T

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-00T 728

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-0

0
T

85

85

45
55

Ø40

Connessione a T
T connection

Connessione 45° a L sinistra
45°L left connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45LL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45LL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-00T.zip
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connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-45LR

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45LR 728

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
L

R

45°

95

4555

95

Ø40

CSP40-45YL

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45YL 801

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
Y

L

45

55

95
45°

95

Ø40

Connessione 45° a L destra
45°L right connection

Connessione 45° a Y sinistra
45°Y left connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45LR.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45LR.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45YL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45YL.zip


240240240

connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-90

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-90 723

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-9

0

85

45

55

85
Ø40

CSP40-45YR

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45YR 728

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
Y

R

45°

45

55

95

95

Ø40

Connessione 45° a Y destra
45°Y right connection

Connessione 90° a L
90° L connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45YR.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45YR.zip


241241241

connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-135

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-135 814

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-1

3
5

135°
95

55

95

45
Ø40

CSP40-45TL

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45TL 1037

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
T

L

45

55

95

59

95

45°

Ø40

Connessione 135° a L
135° L connection

Connessione 45° a T sinistra
45° T left connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-135.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-135.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45TL.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45TL.zip


242242242

connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-45X

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45X 1012

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
X

45°

45
55

95

95

Ø40

CSP40-45TR

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-45TR 1037

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-4

5
T

R

45
55

95

45°

95

95

Ø40

Connessione 45° a T destra
45° T right connection

Connessione a X
X connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45TR.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-45TR.zip


243243243

connettori Per tuBi Tube cOnnecTOr

CSP40-90TT

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-90TT 934

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-9

0
T

T

4555
85

85

Ø33.8

Ø40

CSP40-90X

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSP40-90X 932

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

P
4

0
-9

0
X

8585

45
55

Ø40

Connessione 90° a T
90° T connection

Connessione incrociata
Cross connection

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90TT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90TT.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90X.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSP40-90X.zip


244244244

SJC40.120.45

Codice | Code Cad L β° Peso | Mass (g/unit)

SJC40.120.45 120 45 860

Materiale: alluminio Material: aluminium

JOinTs

Include kit di montaggio “Tipo C”, per montaggio “Tipo A” vedi tabella “Accessori”
“Type C” fastening kit Included, for fastening kit “Type A” see “Accessories” table

L
Ø8.5

40

8
M6 3

Accessori | Accessories

Tipo | Type A 4x N51-14-08 4x M8x20

Tipo A | Type A Tipo B | Type B Tipo C | Type C

B

C

A

Giunt i

S
J

C
4

0
.1

2
0

.4
5

Giunto angolato a 45° per profili 40x120
45° angle joint for 40x120 profiles

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SJC40.120.45.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/SJC40.120.45.zip


245245245

CLS40

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

CLS40A 52

CLS40B 70

Include kit di montaggio
Including fastening kit

CLS40A

38

19

20

Ø8.5

CLS40B

20

38

38
Ø8.5

Giunti JOinTs

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
L

S
4

0

Si suggerisce il montaggio ogni 300mm
It is recommended to install a unit every 300mm

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLS40A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLS40A.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLS40B.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLS40B.zip


246246246

acceSSori accessOries

Include kit di montaggio

Installare il pannello solo in strutture chiuse

Including fastening kit

Panel should be installed in closed structures only

a = 100 ~ 200mm      b = ~ 400mm

CTP40PS

Codice | Code Cad Peso | Mass (g/unit)

CTP40PS 33

Materiale: ABS, nero Material: ABS, black

C
T

P
4

0
P

S

δ = 4-5mm

δ = 6mm

δ = 8mm

35

3.5x16 4.8x19

43

18.5

7.
5

8
δ = 4-5-6-8

68

33
R20

25

15

a b

15

Blocco pannello
Panel block

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CTP40PS.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CTP40PS.zip


247247247

acceSSori accessOries

CAP40-120

CAP40-160

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CAP40-120 504

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CAP40-160 920

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
A

P
4

0
-1

2
0

C
A

P
4

0
-1

6
0

11
6

20

4

68

80

80

Ø8.5

2-M8

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Include kit di montaggio
Including fastening kit

68

2-M8

40 8012
0

20

4

15
6

Ø8.5

Supporto angolare per CBA40S
Angluar support for CBA40S

Supporto angolare per CBA40S
Angluar support for CBA40S

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CAP40-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CAP40-120.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CAP40-160.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CAP40-160.zip


248248248

acceSSori accessOries

CBA40R

CBA40T

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CBA40R 635

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CBA40T 1037

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
B

A
4

0
R

C
B

A
4

0
T

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Include kit di montaggio
Including fastening kit

8545

Ø80Ø100

Ø55

Ø40

3-Ø8.5

8545

Ø55

Ø40

Ø80Ø100

2-Ø8.5

Base rotonda
Round base

Base a T
T base

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40T.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40T.zip


249249249

acceSSori accessOries

A
B

CBA40S

CLA40-HCL00

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CBA40S 695

CBA40SST 707

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CLA40 107

HCL00 690

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
B

A
4

0
S

C
L

A
4

0
-H

C
L

0
0

Include kit di montaggio
Including fastening kit

Include kit di montaggio
Including fastening kit

55

90
23

18
39

18
5

8.5

45

25Ø40

45
5

25

40

6180

R2
0

15
25

2-Ø6.5

CLA40 HCL00

Ø40

Base laterale
Side base

Serratura
Lock

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40S.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40S.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40SST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CBA40SST.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLA40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CLA40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HCL00-00.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/HCL00-00.zip


250250250

acceSSori accessOries

CSH40

CSH402

Materiale: alluminio Material: aluminium

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
S

H
4

0
C

S
H

4
0

2

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSH40L 1980

CSH40R 1980

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CSH402L 1460

CSH402R 1460

CSH402L apertura tirando a sx, CSH402R apertura tirando a dx
CSH402L pull to the left to open, CSH402R pull to the right to open

CSH40L apertura tirando a sx, CSH40R apertura tirando a dx
CSH40L pull to the left to open, CSH40R pull to the right to open

45
45

13
0

100

Ø40

Ø40

10

Ø33.8

60

45

45

50

40

45
13

0

Ø40

Ø33.8

Ø
40

Ø
33

.8

10

45

Max 900mm

90°

Max 900mm

90°

Cerniera
Hinge

Cerniera
Hinge

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH40L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH40R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH402L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH402L.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH402R.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CSH402R.zip


251251251

acceSSori accessOries

CGH40

Codice | Code Cad Peso| Mass (g/unit)

CGH40 458

Materiale: alluminio Material: aluminium

C
G

H
4

0

Include kit di montaggio
Including fastening kit

10
0

45

84
42

20 28

R20

4-Ø8.5

4-Ø14

Cerniera per ringhiera
Guardrail hinge

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

8.2
4.3

8.2
4.0

https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CGH40.zip
https://www.modularprofile.eu/download/File_3D/CGH40.zip
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s30 belT cOnveyOrs

Dati Tecnici | Technical Data

Profili | Profiles PG30 PG30

Diametro rulli | Rolls diameter 32mm 32mm

Sponde di contenimento | Containment side rails profilo in alluminio 20x10mm aluminium profile 20x10mm

Interasse rulli (A) | Rolls spacing (A)

su misura tailored
Lunghezza nastro (B) | Conveyor lenght (B)

Staffe di fissaggio | Fixing plates

Tappeto | Belt

naStri traSPortatori a taPPeto S30

A

56
-5

,0
0

5,
00

+

B

N
A

S
T

R
I 

T
R

A
S

P
O

R
T

A
T

O
R

I



255

s30 belT cOnveyOrs

B
E

L
T

 C
O

N
V

E
Y

O
R

S
naStri traSPortatori a taPPeto S30

Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group Elemento | Part

1 Gruppo motorizzazione | Drive kit

Testata motore | Drive flange

Testata folle | Idler flange

Albero | Drive roller

2 Gruppo di rinvio | Idler unit

Testata folle | Idler flange

Tendi-nastro | Belt tensioner

Rullo folle | Idler roller

3 Profili di contenimento | Containment profiles

Profilo | Profile

Tappo profilo | Profile cap

Supporto profilo | Profile support

4 Gruppo sostegno tappeto | Belt support unit

Rullino | Rollers

Perno sostegno tappeto | Belt holder pin

Staffa di sostegno | Support staff

5 Struttura supporto | Structure support

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Staffa di sostegno | Support staff

Piede (filetto M12) | Foot (M12 thread)

     - Ruota (filetto M12) | Castor (M12 thread)

Squadrette di supporto | Support Bracket

6 Piano nastro | Belt plane

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Piano di scorrimento | Sliding plane

Tappeto | Belt

①

②

③
③

⑤

⑥

⑥
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s45 belT cOnveyOrs

Dati Tecnici | Technical Data

Profili | Profiles PG45 PG45

Diametro rulli | Rolls diameter 50mm 50mm

Sponde di contenimento | Containment side rails profilo in alluminio 45x45mm aluminium profile 45x45mm

Interasse rulli (A) | Rolls spacing (A)

su misura tailored
Lunghezza nastro (B) | Conveyor lenght (B)

Staffe di fissaggio | Fixing plates

Tappeto | Belt

naStri traSPortatori a taPPeto S45
N

A
S

T
R

I 
T

R
A

S
P

O
R

T
A

T
O

R
I

BA

C
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s45 belT cOnveyOrsnaStri traSPortatori a taPPeto S45
B

E
L

T
 C

O
N

V
E

Y
O

R
S

Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group Elemento | Part

1 Gruppo motorizzazione | Drive kit

Testata motore | Drive flange

Testata folle | Idler flange

Albero | Drive roller

2 Gruppo di rinvio | Idler unit

Testata folle | Idler flange

Tendi-nastro | Belt tensioner

Rullo folle | Idler roller

3 Profili di contenimento | Containment profiles

Profilo | Profile

Tappo profilo | Profile cap

Supporto profilo | Profile support

4 Gruppo sostegno tappeto | Belt support unit

Rullino | Rollers

Perno sostegno tappeto | Belt holder pin

Staffa di sostegno | Support staff

5 Struttura supporto | Structure support

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Staffa di sostegno | Support staff

Piede (filetto M14) | Foot (M14 thread)

     - Ruota (filetto M14) | Castor (M14 thread)

Squadrette di supporto | Support Bracket

6 Piano nastro | Belt plane

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Piano di scorrimento | Sliding plane

Tappeto | Belt

①

②

③

③

⑤

⑥

⑥
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s90 belT cOnveyOrs

Dati Tecnici | Technical Data

Profili | Profiles PG45 PG45

Diametro rulli | Rolls diameter Ø100mm Ø100mm

Sponde di contenimento | Containment side rails profilo in alluminio 45x90mm aluminium profile 45x90mm

Interasse rulli (A) | Rolls spacing (A)

su misura tailored
Lunghezza nastro (B) | Conveyor lenght (B)

Staffe di fissaggio | Fixing plates

Tappeto | Belt

naStri traSPortatori a taPPeto S90

BA

C

N
A

S
T

R
I 

T
R

A
S

P
O

R
T

A
T

O
R

I
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s90 belT cOnveyOrsnaStri traSPortatori a taPPeto S90
B

E
L

T
 C

O
N

V
E

Y
O

R
S

Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group Elemento | Part

1 Gruppo motorizzazione | Drive kit

Testata motore | Drive flange

Testata folle | Idler flange

Albero | Drive roller

2 Gruppo di rinvio | Idler unit

Testata folle | Idler flange

Tendi-nastro | Belt tensioner

Rullo folle | Idler roller

3 Profili di contenimento | Containment profiles

Profilo | Profile

Tappo profilo | Profile cap

Supporto profilo | Profile support

4 Gruppo sostegno tappeto | Belt support unit

Rullino | Rollers

Perno sostegno tappeto | Belt holder pin

Staffa di sostegno | Support staff

5 Struttura supporto | Structure support

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Staffa di sostegno | Support staff

Piede (filetto M14) | Foot (M14 thread)

     - Ruota (filetto M14) | Castor (M14 thread)

Squadrette di supporto | Support Bracket

6 Piano nastro | Belt plane

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Piano di scorrimento | Sliding plane

Tappeto | Belt

①

②

⑤

⑥

④
⑥
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s120 belT cOnveyOrs

Dati Tecnici | Technical Data

Profili | Profiles PG45 PG45

Diametro rulli | Rolls diameter 120mm 120mm

Sponde di contenimento | Containment side rails profilo in alluminio 45x90mm aluminium profile 45x90mm

Interasse rulli (A) | Rolls spacing (A)

su misura tailored
Lunghezza nastro (B) | Conveyor lenght (B)

Staffe di fissaggio | Fixing plates

Tappeto | Belt

naStri traSPortatori a taPPeto S120

BA

C

N
A

S
T

R
I 

T
R

A
S

P
O

R
T

A
T

O
R

I
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s120 belT cOnveyOrsnaStri traSPortatori a taPPeto S120
B

E
L

T
 C

O
N

V
E

Y
O

R
S

Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group Elemento | Part

1 Gruppo motorizzazione | Drive kit

Testata motore | Drive flange

Testata folle | Idler flange

Albero | Drive roller

2 Gruppo di rinvio | Idler unit

Testata folle | Idler flange

Tendi-nastro | Belt tensioner

Rullo folle | Idler roller

3 Profili di contenimento | Containment profiles

Profilo | Profile

Tappo profilo | Profile cap

Supporto profilo | Profile support

4 Gruppo sostegno tappeto | Belt support unit

Rullino | Rollers

Perno sostegno tappeto | Belt holder pin

Staffa di sostegno | Support staff

5 Struttura supporto | Structure support

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Staffa di sostegno | Support staff

Piede (filetto M14) | Foot (M14 thread)

     - Ruota (filetto M14) | Castor (M14 thread)

Squadrette di supporto | Support Bracket

6 Piano nastro | Belt plane

Telaio in alluminio | Aluminium framework

Piano di scorrimento | Sliding plane

Tappeto | Belt
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Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group

1 Piano di lavoro | Work plan
Legno con bordatura | Wood with edging

Polizene  PE300 | Polyzene PE300

2 Sistemi di sollevamento | Lifting systems
Movimentazione manuale | Manual handling

Movimentazione elettrica | Electric handling

3 Predisposizioni | Preparations
Prese pneumatiche | Pneumatic sockets

Prese elettriche | Electric sockets

4 Sistema fissaggio morse | Clamp fixing system

5 Ripiano | Shelf
Fisso | Blocked

Regolabile | Adjustable

6 Sistemi per utensileria pneumatica | Air Systems
Moschettoni porta utensili | Tool holder carabiners

Sistema canalizzazione pneumatica | Air system

7 Supporti | Supports
Piedini | Feet

Ruote | Wheels
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Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group

1 Piano di lavoro | Work plan
Legno nobilitato | Ennobled wood

Polizene PE300 | Polyzene PE300

2 Ripiano | Shelf
Fisso | Blocked

Inclinazione e altezza regolabili | Height and inclina-
tion adjustable

3 Ripiano scorrevole | Mobile shelf

4 Sistemi per strumentazione pneumatica | Air systems
Moschettoni porta utensili | Tool holder carabiners

Sistema canalizzazione pneumatica | Air System

5 Supporti | Supports
Piedini | Feet

Ruote | Wheels
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Tabella di riferimento rapido | Quick reference table

Gruppo | Group

1 Piano di lavoro | Work plan
Legno con bordatura | Wood with edging

Polizene  PE300 | Polyzene PE300

2 Sistemi di sollevamento | Lifting systems
Movimentazione manuale | Manual handling

Movimentazione elettrica | Electric handling

3 Illuminazione | Lighting Lampada a led | Led lamp

4 Sistemi per strumentazione pneumatica | Air systems
Moschettoni porta utensili | Tool holder carabiners

Sistema canalizzazione pneumatica | Air system

5 Porta oggetti | Object holder
Porta utensili | Tool holder

Vassoi minuterie | Small parts trays

6 Supporto computer | Computer support
Supporto monitor | Monitor support

Supporto tastiera | Keyboard support

7 Supporti | Supports
Piedini | Feet

Ruote | Wheels
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RT58-10 210

RTB28.180 160

S

SA2-3-58 223

SAP30 149

SAP40 149

SBW05-14 212

SBW06-16 212

SDG4000 210

SDG4500 210

SDP30 205

SDP30ST2 205

SDP40 205

SDP40ST2 205

SDP40ST3 205

SG08 218

SG10 218

SJC40.120.45 244

SMP45-90 172

SP40100 101

SP40100 233

SP40120 103

SP40120 235

SP40150 101

SP40150 233

SP40250 102

SP40250 234

SP4080 103

SP4080 235

SP40T 102

SP40T 234

SPG3000 206

SPG4000 206

SPG4030 206

SPG4500 206

SPG4530 206

SPS45L32 207

SPS45L40 207
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SQ18-18D6 139

SQ18-40V6 135

SQ18-40V8 135

SQ26-27D8 140

SQ26-57D8 140

SQ36-36D10 141

SQ36-76D10 142

SQ38-38 136

SQ38-78 136

SQ41-41D10 143

SQ41-86D10 143

SQ43-43 138

SQ43-87 138

SQ46-46D10 144

SQ46-96D10 145

SQ56-57D8 141

SQ76-76D10 142

SQ78-78 137

SQ86-86D10 144

SQ87-87 139

SQ96-96D10 145

SST18-26 200

SST30-30 199

SST30-45 199

SST45-45 199

T

TP80NERA 223

TP85NERA 223

TSC06BE 226

TSC06BK 226

TSC06GY 226

TSC06SE 226

TSC08AL 226

TSC08BE 226

TSC08BK 226

TSC08BK-DB 227

TSC08BK-TB 227

TSC08GY 226

TSC08SE 226

TSC10AL 226

TSC10BE 226

TSC10BK 226

TSC10GY 226

TSC10SE 226

Z

ZPB47.4000 162

ZRF47.4000 162

ZRT47.4000 161
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